BRUCIATORI A GAS PROGRESSIVI
PROGRESSIVE GAS BURNERS
BRULEURS GAZ PROGRESSIVES
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420010298800 BLU 500.1 + 1200.1 PR

CARATTERISTICHE OPERATIVE
Modello : BLU 500.1-700.1-1000.1-1200.1 PR Categoria gas - I 2H 3+
G20 G25 G31 G30
Pressione massima mbar 25 - 45 35
Pressione minima mbar 17 - 25 20
Combustibile gas P.C.I. kcal/Nm? 8.570 - 22.260 29.320
CARATTERISTICHE TECNICHE
BLU (G20-G25) 500.1 PR 700.1 PR 1000.1 PR 1200.1 PR
Potenza termica max. kW 500 700 970 1200
kcal/h 430.000 602.000 836.200 1034.500
Potenza termica min. kW 180 225 245 260
kcal/h 155.170 194.000 211.200 224.140
BLU (G30-G31) 500.1 PR 700.1 PR 1000.1 PR 1200.1 PR
Potenza termica max. kW 500 700 875 1100
kcal/h 430.000 602.000 752.500 946.000
Potenza termica min. kw 230 270 280 290
kcal/h 197.800 232.200 240.800 249.400
Tensione di alim.trifase + neutro 50 HzV 230/ 400 230/ 400 230/ 400 230/ 400
Motore kw 0,55 0,74 11 2,2
Giri/minuto del motore N° 2800 2800 2800 2800
CAMPO DI LAVORO
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ECOflam 420010298800 BLU 500.1 +1200.1 PR

DIMENSIONI D’'INGOMBRO

D = testa corta D1 = testa lunga
T * = (OPZIONE)
E

Dimensioni (mm)

MODELLI A B C D D1 F G H I L M N O
BLU 500.1 PR 650 330 320 175 395 555 160 376 215+ 190 190 M10 140 165
BLU 700.1 PR 650 330 320 175 395 555 170 376 215 190 190 M10 140 165
BLU 1000.1 PR 650 330 320 175 395 555 190 376 215 190 190 M10 140 165
BLU 1200.1 PR 670 350 320 310 460 555 200 376 215 190 190 M10 140 165

ALLACCIAMENTO ELETTRICO

Tutti i bruciatori sono collaudati a 400 V 50 Hz trifase per i motori e 230V 50 Hz monofase con neutro per gli ausilia-
ri. Se fosse necessario alimentare il bruciatore a 230 V 50 Hz trifase senza neutro, eseguire le modifiche necessarie rife-
rendosi allo specifico schema elettrico del bruciatore e controllare che il relé termico sia entro il campo di assorbimento
del motore. Accertare inoltre il corretto senso di rotazione del motore del ventilatore.

ALLACCIAMENTO ALLA LINEA GAS

Allacciato il bruciatore alla tubazione del gas & necessario assicurarsi che quest’ultima sia a tenuta perfetta. Assicurarsi
pure che il camino non sia ostruito. Aperto il rubinetto del gas sfiatare con prudenza la tubazione attraverso I'apposita
presa di pressione e quindi controllare il valore della pressione con un manometro idoneo. Dare tensione all’'impianto e
regolare i termostati alla temperatura desiderata. Alla chiusura dei termostati, il dispositivo di controllo fughe gas effet-
tua una prova di tenuta delle valvole; Al termine della prova il bruciatore riceve il consenso per effettuare il ciclo di
avviamento.

AVVIAMENTO DEL BRUCIATORE

Prima di accendere il bruciatore, assicurarsi che sia montato correttamente. Controllare i collegamenti elettrici secondo i
diagrammi e le tubazioni dell'impianto. Prima del collegamento elettrico assicurarsi che il voltaggio corrisponda ai dati
indicati nella targhetta caratteristiche.ll diagramma del collegamento elettrico e il ciclo di avviamento sono illustrati
separatamente. Per collegare I'apparecchiatura al bruciatore, vedere lo schema. Prestare particolarmente attenzione al
collegamento del neutro e della fase: non scambiarli mai. Controllare il collegamento terra dell’'impianto. Nei motori
trifase controllare il senso di rotazione del motore (vedere freccia). Sfiatare I'aria e le impurita della tubazione del gas.
Controllare che la pressione del gas sia nei limiti indicati nella targhetta. Questo controllo deve essere effettuato con un
manometro gas nell’apposita presa di pressione prevista sul bruciatore. Si avvia il motore ed inizia la preventilazione. Il
motoriduttore porta la serranda dell’aria alla massima apertura in circa 30 secondi. Quando il motoriduttore é comple-
tamente aperto, un segnale all’apparecchiatura elettronica di controllo avvia un ciclo di preventilazione di circa 66
secondi. Alla fine di questa preventilazione, il motoriduttore porta la serranda in bassa fiamma permettendo I'accensio-
ne del bruciatore alla minima portata. Contemporaneamente il trasformatore di accensione viene alimentato e dopo tre
secondi (pre-accensione) vengono alimentate le valvole del gas. A questo punto la valvola a farfalla regola la portata del
gas nella testa di combustione. Due secondi dopo I'apertura delle valvole, il trasformatore é escluso dal circuito. In caso
di mancanza di accensione il bruciatore va in blocco entro due secondi. Il bruciatore si trova acceso alla minima potenza
(circa 30% della massima potenza). Lo strumento modulatore fara aprire il servomotore alla massima potenza o lo fer-
mera alla potenza intermedia richiesta dall'impianto. L'apertura del servomotore fara aprire gas ed aria in modo propor-
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420010298800 BLU 500.1 + 1200.1 PR ECOflam

zionale per avere sempre a tutte le portate (30%-100%) una combustione ottimale. Al termine del funzionamento il
servomotore si porta in posizione di chiusura.

CONSIGLI IMPORTANTI

Tutti gli organi regolabili devono essere fissati dall'installatore dopo le regolazioni. Ad ogni regolazione controllate la
combustione al camino. I valori di CO? devono essere circa 9,7 (G20) 9,6 (G25) 11,7 (13B) 11,7 (I13P) ed il CO infe-
riore a 75 ppm.

REGOLAZIONE DELLA COMBUSTIONE

T T L
< Metano
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| CO? 9,6 %
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POTENZA UTILE NOMINALE (kW)

ATTENZIONE : per ottenere una corretta regolazione della combustione e della portata termica occorre effettuare I'analisi

dei fumi, servendosi degli appositi strumenti. La regolazione della combustione e della portata termica va eseguita contempo-
raneamente ad una analisi dei prodotti della combustione, assicurandosi che i valori riscontrati siano corretti, e, in ogni caso,
rispondenti alle normative di sicurezza vigenti. A tal proposito vedere la tabella e la figura sottostanti.

TALE OPERAZIONE DEVE ESSERE ESEGUITA DA PERSONALE PROFESSIONALMENTE QUALIFICA-

TO ED AUTORIZZATO DALLA ECOFLAM .

APPARECCHIATURA LANDIS & STAEFA LGB 22
L'apparecchiatura Landis avvia il ventilatore e inizia la fase di prelavaggio della camera di combustione. 1l corretto fun-
zionamento € controllato tramite il pressostato aria. Al termine della preventilazione, viene inserito il trasformatore di
accensione e successivamente le valvole gas. In caso di mancata accensione o spegnimento accidentale la sonda di ioniz-
zazione interviene mandando in blocco I'apparecchiatura entro il tempo di sicurezza.

2 t3 4

Pressostato gas Descrizione &)

Motore ventilatore t1 | tempo di controllo del pressostato aria | 9"
Pressostato aria t t2 | tempo di attesa della conferma della

. . t5 | pressione dell'aria 3"

Trasformatore di accensione | 3 | tempo di preventilazione 30"

Valvola gas % ‘ t4 | tempo di sicurezza 3"

Consenso secondo stadio H t5 | tempo di preaccensione 3"

Rivelazione di fiamma t6 | tempo per il consenso alla seconda
Luce di blocco | valvola del combustibile 8"
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SERVOCOMANDO ARIA LANDIS & STAEFA SQN 31 251A2700

Togliere il coperchio per accedere alle camme di regolazione. Lo spostamento
delle camme va effettuato con I'ausilio dell’apposita chiavetta in dotazione.
Descrizione :

I - Camma di regolazione posizione di apertura in fiamma potenza max.

Il - Camma di regolazione della posizione serranda allo spegnimento
(chiusura)

I11 - Camma di regolazione posizione di apertura in fiamma potenza min.

V - Non utilizzata

LEVA DI SBLOCCO

CALCOLO DELLA PORTATA DI FUNZIONAMENTO DEL BRUCIATORE

Per calcolare la portata di funzionamento, in kW, del bruciatore, procedere nel e = Litri di gas _
modo seguente: Controllare al contatore la quantita di litri erogati e la durata, in secondi, della S = Tempo in secondi
lettura, quindi procedere al calcolo della portata secondo la seguente formula: G20 = 34,02
e N £l G25=29,25
—xf=kw G30 =116
|_G31=88

REGOLAZIONE DELLA PORTATA ARIA E GAS

COMMUTATORE
S &> AuTO

0 = bloccaggio degli apparati per il
funzionamento in una posizione intermadia

= funzionamento alla massima potenza

= funzionamento alla minima potenza

AUTO = funzionamento automatico

=

e NP 1 w
REGOLAZIONE DELLA POTENZA MASSIMA DEL BRUCIATORE

Posizionare il commutatore, situato nel quadro comandi, nella posizione massima potenza e agire come segue:
Regolazione della portata massima del gas: agire come indicato nella regolazione elettrovalvole gas, sino al raggiungi-
mento della portata corretta del gas determinata dall*analisi della combustione. Correggere eventualmente la portata
modificando la posizione della lamina di guida della camme(3) con una chiave a brugola adeguata; avvitando, la portata
aumenta, svitando diminuisce.

Regolazione della portata massima dell'aria : correggere eventualmente questa posizione agendo sulla vite “1” dopo
aver allentato il dado “2”. Fissare nuovamente il dado “2”.

REGOLAZIONE DELLA POTENZA MINIMA DEL BRUCIATORE

Posizionare il commutatore, situato nel quadro comandi, nella posizione minima potenza e agire come segue:
Regolazione della portata minima del gas : Agendo con una chiave a brugola adeguata, modificare la posizione della
lamina di guida della camme(3); avvitando, la portata aumenta, svitando diminuisce.

Regolazione della portata minima dell'aria : agire sulla camma di regolazione posizione di apertura in fiamma potenza
min.
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REGOLAZIONE DELLE POTENZE INTERMEDIE DEL BRUCIATORE

Con il commutatore azionare il servomotore (chiusura o apertura) e posizionare nello 0 per fermare la corsa; per la rego-
lazione agire come sottoindicato. Ripetere I'operazione per altri punti delle camme.

Regolazione delle portate intermedie del gas : agendo con una chiave a brugola adeguata, modificare la posizione della
lamina di guida della camme(3); avvitando, la portata aumenta, svitando diminuisce.

REGOLAZIONE DELLA COMBUSTIONE
ATTENZIONE: Ai fini di una corretta regolazione della combustione e della portata termica, queste vanno eseguite
contemporaneamente ad una analisi dei fumi, da effettuarsi con strumenti appositi, controllamndo che i valori riscon-
trati siano corretti e rispondenti alle normative di sicurezza in vigore. Le operazioni di rgolazione debbono essere effet-
tuate da personale qualificato ed autorizzato dalla ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A..

REGOLAZIONE POSIZIONE TESTA DI COMBUSTIONE

La regolazione della posizione della testa di combustione viene effet-
tuata per ottenere il miglior rendimento di combustione. Nelle
applicazioni alle portate minime del bruciatore la testa viene arretra-
ta, alle potenze massime viene avanzata. Esecuzione: - allentare la
vite di fissaggio della leva A; - spostare la leva sino alla posizione
desiderata; - ribloccare la vite di fissaggio.

RIMOZIONE BOCCAGLIO

/\? o
\'\‘,\, Elettrodo di accensione
S

“/ N < B i <
\\@‘(\;47’& X : Elettrodo di rivelazione

SEZIONE A-A
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TRASFORMAZIONE DA METANO A G.PL.

Per trasformare il bruciatore da metano a G.P.L. eseguire le seguenti operazioni :

- Rimuovere il boccaglio. - Rimuovere I'elettrodo di accensione. - Sostituire i 4 diffusori (solo 700.1, 1000.1, 1200.1)
con quelli G.P.L. agendo sulle viti A. - Sostituire il Nasello con quello G.P.L. agendo sulla vite B. - Rimontare corret-
tamente I'elettrodo di accensione. - Rimontare il boccaglio.

TARATURA DEL PRESSOSTATO GAS DI MINIMA PRESSIONE

Svitare le viti I e L e togliere il coperchio M. posizionare il regolatore N ad un valore
pari al 60% della pressione nominale di alimentazione gas (es.: per gas metano press.
nominale =20 mbar; regolatore posizionato al valore 12 mbar; per G.PL. pressione
nominaleG30-G31 30/37 mbar regolatore posizionato al valore di 18 mbar). - rimonta-
re il coperchio M e riavvitare le viti | e L.

REGOLAZIONE DEL PRESSOSTATO ARIA

Svitare le viti A e B e rimuovere il coperchio C. - Regolare il pressostato aria al minimo
ruotando il regolatore D in posizione 1. - Avviare il bruciatore ed impostare il funziona-
mento in 1° stadio (1 fiamma) verificando che la combustione sia corretta. Servendosi
di un cartoncino, ostruire progressivamente il condotto di aspirazione aria, sino ad otte-
nere un aumento del valore della CO. pari al 0,5+0,8% oppure, se si dispone di un
manometro collegato alla presa di pressione E, sino ad ottenere una diminuzione di
pressione di 1 mbar (10 mm C.A.). Aumentare progressivamente il valore di taratura del
pressostato sino a causare lo spegnimento in blocco del bruciatore. Rimuovere I'ostru-
zione dal condotto, rimontare il coprechio C e ripristinare il funzionamento del bruciatore agendo sul pulsante di riar-
mo del blocco dell’apparecchiatura.

NB: La pressione misurata alla presa E deve rientrare nel campo di lavoro del pressostato. Se cosi non fosse, allentare
il dado di bloccaggio della vite F ed agire gradualmente sulla stessa: in senso orario per ridurre la pressione; in senso
antiorario per aumentarla. Al termine della regolazione fissare il dado.

CORRENTE DI IONIZZAZIONE

LGB21-LGB22 min. 3 A
LMG21-LMG22 min. 2 LIA
1

T

AN \ I / e I*'—l—l—l—l—l—l—l—l—,
{ X_ LANDIS & STAEFA
I

A bruciatore spento inserire un microamperometro in corrente continua e scala 0+50 0 0+100 pA.
Con il bruciatore in funzione, e regolato correttamente, il valore letto dovra essere stabile e mai inferiore a 3 pA .
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DESCRIZIONE DEL PANNELLO DI COMANDO DEI BRUCIATORI

A - selettore :

0 = bloccaggio degli apparati per il
funzionamento in una posizione intermedia

1 = funzionamento alla massima potenza
2 = funzionamento alla minima potenza
3 = funzionamento automatico

B - lampada di funzionamento

C - lampada di blocco termico

D - fusibile

E - interruttore 1/ O

F - pulsante di sblocco

MANUTENZIONE
CONTROLLO ANNUALE

Il controllo periodico del bruciatore (testa di combustione, elettrodi,ecc.) deve essere effettuato da personale autorizzato
una o due volte all'anno a secondo dell’utilizzo. Prima di procedere al controllo per la manutenzione del bruciatore é
consigliabile verificare lo stato generale del bruciatore e seguire le seguenti operazioni : - Togliere tensione al bruciatore
(togliere la spina). - Chiudere il rubinetto di intercettazione gas. - Togliere il coperchio del bruciatore, pulire la ventola
e I'aspirazione dell’aria. - Pulire la testa di combustione e controllare la posizione degli elettrodi. - Rimontare i pezzi. -
Verificare la tenuta dei raccordi gas. - Verificare il camino. - Far ripartire il bruciatore. - Controllare i parametri della
combustione.

PRIMA DI OGNI INTERVENTO CONTROLLARE :

- Che ci sia corrente elettrica nell'impianto e il bruciatore collegato.

- Che la pressione del gas sia corretta e il rubinetto di intercettazione del gas aperto.

- Che i sistemi di controllo siano regolarmente collegati. Se tutte queste condizioni sono

soddisfatte , far partire il bruciatore premendo il pulsante di sblocco. Controllare il ciclo del bruciatore.

IL BRUCIATORE NON SI AVVIA :
- Controllare I'interruttore, i termostati, il motore, pressione gas.

IL BRUCIATORE EFFETTUA LA PREVENTILAZIONE E AL TERMINE DEL CICLO VA IN BLOCCO:':
- Controllare la pressione dell’aria e la ventola.
- Controllare il pressostato aria.

IL BRUCIATORE EFFETTUA LA PREVENTILAZIONE E NON ACCENDE :
- Verificare il montaggio e la posizione degli elettrodi.

- Verificare il cavo di accensione.

- Verificare il trasformatore di accensione.

- Verificare I'apparecchiatura di sicurezza.

IL BRUCIATORE SI ACCENDE E DOPO IL TEMPO DI SICUREZZA VA IN BLOCCO :

- Controllare fase e neutro che siano collegati correttamente. - Controllare I'elettrovalvole del gas.

- Controllare la posizione dell’elettrodo di rivelazione e la sua connessione. - Controllare I'elettrodo di rivelazione.
- Controllare I'apparecchiatura di sicurezza.

IL BRUCIATORE SI ACCENDE E DOPO QUALCHE MINUTO DI FUNZIONAMENTO VA IN BLOCCO:
- Controllare il regolatore di pressione e il filtro gas. - Controllare la pressione del gas con un manometro.
- Controllare il valore di rivelazione (min 3 pA).
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OPERATING FEATURES
Model : BLU 500.1-700.1-1000.1-1200.1 PR Gas family - 11 2H 3P
G20 G25 G31 G30
Max. gas pressure mbar 25 - 45 35
Min. gas pressure mbar 17 - 25 20
Fuel L.C.V. kcal/Nm? 8.570 - 22.260 29.320
TECHNICAL DATA
BLU (G20-G25) 500.1 PR 700.1 PR 1000.1 PR 1200.1 PR
Termal power max. kw 500 700 970 1200
kcal/h 430.000 602.000 836.200 1034.500
Termal power min. kw 180 225 245 260
kcal/h 155.170 194.000 211.200 224.140
BLU (G30-G31) 500.1 PR 700.1 PR 1000.1 PR 1200.1 PR
Termal power max. kw 500 700 875 1100
kcal/h 430.000 602.000 752.500 946.000
Termal power min. kw 230 270 280 290
kcal/h 197.800 232.200 240.800 249.400
Voltage 50 HzV 230/ 400 230 /400 230 /400 230/ 400
Motor kW 0,55 0,74 1,1 2,2
Rpm N° 2800 2800 2800 2800
WORKING FIELDS
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OVERALL DIMENSIONS

LA
vy

i D =short head D1 = long head
T e = ( Optional)

Y Dimensions (mm)
MODELS A B C D D1 E F G H | L M N O
BLU 500.1 PR 650 330 320 175 395 555 160 376 215 190 190 MI10 140 165
BLU 700.1 PR 650 330 320 175 395 555 170 376 215 190 190 M10 140 165
BLU 1000.1 PR 650 330 320 175 395 555 190 376 215 190 190 M10 140 165
BLU 1200.1 PR 670 350 320 310 460 555 200 376 215 190 190 M10 140 165

ELECTRICAL CONNECTIONS

All burners factory tested at 400 V 50 Hz three-phase for motors and 230 V 50 Hz monophase with neutral for auxi-
liary equipment. If mains supply is 230 V 50 Hz threephase withuot neutral, change position of connectors on burner
as in fig. Protect burner supply line with safety fuses and any other devices required by safety standards obtaining in the
country in question.

CONNECTION TO THE GAS PIPELINE

Once connected the burner to the gas pipeline, it is necessary to control that this last is perfectly sealed. Also verify that
the chimney is not obstructed. Open the gas cock and carefully bleed the piping through the pressure gauge connector,
then check the pressure value trough a suitable gauge. Power on the system and adjust the thermostats to the desired
temperature. When thermostats close, the sealing control device runs a seal test of valves; at the end of the test the bur-
ner will be enabled to run the start-up sequence.

START UP OF THE BURNER

Before lighting the burner, make sure that it has been installed correctly. Check the electric wiring against the diagrams
and the piping in the plant. Before making the electrical connection, make sure that the voltage coincides with the data
specified on the nameplate indicating the technical features. The diagram of the electrical connection and the starting
cycle are illustrated separately. To connect the equipment to the burner, refer to the diagram. Pay particular attention to
the connection of the neutral and phase: never switch them around. Check the earthing connection for the plant. For
the three-phase motors, check the motor's sense of rotation (see arrow). Bleed off any air and contaminants in the gas
pipe. Mak sure that the gas pressure is within the range specified on the nameplate. This must be done with a pressure
gauge in the pipe tap on the burner. Start the motor and begin preventilation. The motor reducer brings the air damper
into the fully open position within about 30 seconds. When the motor NdT: air damper is fully open, a signal to the
electronic control equipment triggers a preventilation cyce that lasts about 66 seconds At the end of the preventilation
phase, the motor reducer adjusts the damper to suit a low flame, enabling the the burner to be ignited on minimum
capacity. At the same time, the ignition transformer is powered and, three seconds later (pre-heating), the gas valves are
powered. At this point, the butterfly valve adjusts the gas flow in the combustion head. Two seconds after the valves
have opened, the transformer is cut off from the circuit. If the burner has not been ignited, it cuts out within 2
seconds. The burner is ignited on minimum capacity (about 30% of the maximum capacity). The modulator will open
the servomotor on maximum capacity or will hold it on the intermediate capacity required by the plant. The opening
of the servomotor will open the gas and air flows proportionally so as to always ensure optimal combustion at all capa-
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city levels (30%-100%). At the end of the operation, the servomotor stops in the closed position.

IMPORTANT ADVICE

All adjustable parts must be fixed by the installer after making adjustments. Check flue combustion after each adjust-
ment. The CO: values must be approx. 9.7 (G20) 9.6 (G25 11.7 (I13B) 11.7 (I3P) and the CO must be less than 75
ppm.

ADJUSTING THE COMBUSTION

30~ 13- Nat. gas
251 1251 CO? 9,6 %
e |
@ 20+ 8 1,24 CO< 50 ppm
L
O <
15 @ 115 e L.PG.
c <
“10 . ‘ R ! oo ‘ CO?11,7%

10 20 30 40 5060 | 80100 200 300 400 | 600|800[1000 2000 CO< 50 ppm
70 90 500 700 900

THERMAL POWER (kW)
WARNING: in order to adjust combustion and thermal capacity correctly, the fumes must be analyzed using specific instru-
ments. Combustion and thermal capacity must be adjusted simultaneously, making sure that the values read are correct and
in any case, that they comply with the safety regulations in force.
THIS OPERATION MUST BE PERFORMED BY PERSONNEL WHO ARE PROFESSIONALLY QUALIFIED
AND AUTHORIZED BY ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A..

CONTROL BOXES LANDIS & STAEFA LGB22
The Landis control box starts the fan and begins the pre-purging of the combustion chamber. The air pressure switch
controls the correct operation. At the end of the pre-purging phase, the ignition transformer cuts-in followed by the
opening of the gas valves. In case of missed ignition or accidental shutdown, the ionisation probe cuts-in and set the
burner in lockout mode within the safety time.

2 3 L4

Gas pressure switch Description @
Motor a t1 | pressure switch control time-out 9"
Air pressure switch t2 | time-out for air pressure confirmation | 3"
Transformer 15 i t3 preWaShing time 30"
Gas valve - t4 | safety time 3"
t ‘ t5 | preignition time 3"

High flame ON/OFF
9 H t6 | time-out to enable fuel 2nd valve 8"

Flame detection

Lock out lamp i

11
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LANDIS & STAEFA SON 31 251A2700 AIR DAMPER MOTOR

Remove cover to gain access to the adjusting cams.The cams are to be adju-
sted through the suitable key provided for. Description:

I - Limit switch for air damper “High Flame” position adjustment
(Max. power)

Il - Limit switch for the air damper position at burner’s shut down

11 - Limit switch for air damper “Low Flame” position adjustment
(Min. power)

V - Limit switch "NOT USED".

MANUAL RELEASE

SWITCH
CALCULATION OF WORKING OUTPUT OF THE BURNER

To calculate the burner’s working output, in kW, proceed as follows: e = Litres of gas

- Check at the meter the quantity of supplied litres and the duration, $ = Time in seconds

in seconds, of the reading, then calculate the burner’s output through G20 = 34,02

the following formula: e _ G25=29,25

kW T Gao=116

G31=88

AIR ADJUSTMENT

SELECTOR

0 = operating elements locked
in an intermediate position

&Y = operation on maximum capacity
&> = operation on minimum capacity
AUTO = automatic operation

hhe
ADJUSTING THE MAXIMUM CAPACITY OF THE BURNER
Position the selector, situated on the control panel, on position maximum power and proceed as follows:

Adjusting the maximum gas flow rate: - proceed as stated in the regulating the solenoid valves until you achieve the
correct gas flow, as established by analyzing the combustion process. Eventually adjust the gas flow rate using a suitable
allen wrench, alter the position of the cam(3) guide blade; if you screw it down, the flow rate is reduced; if you
unscrew it, the flow rate increases.

Adjusting the maximum air flow rate: Eventually adjust this position acting on the screw “1 “, after loosening nut “ 2
“. Tighten the nut “2” in place once again.

ADJUSTING THE MINIMUM CAPACITY OF THE BURNER

Position the selector, situated on the control panel, on position minimum power and proceed as follows:

Adjusting the minimum gas flow rate: using a suitable Allen wrench, alter the position of the cam(3) guide blade; if
you screw it down, the flow rate is reduced,; if you unscrew it, the flow rate increases.

Adjusting the minimum air flow rate: adjust on limit switch for air damper “Low Flame” position adjustment.

12
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ADJUSTING THE INTERMEDIATE BURNER CAPACITIES

Using the selector, start the servomotor (closing or opening) and position on 0 to stop the stroke; the adjustment is
made as outlined below. Repeat the operation for the other cam points.

Adjusting the intermediate gas flow rates: using a suitable Allen wrench, alter the position of the cam(3) guide blade; if
you screw it down, the flow rate is reduced; if you unscrew it, the flow rate increases.

COMBUSTION ADJUSTMENT
WARNING: In order to have a correct combustion and thermal output adjustments, these must be carried out
together with a combustion analysis, to be executed through suitable devices, taking care that the values are the correct
ones and are in accordance with the local safety regulations. The adjustments must be carried out by qualified and skil-
led technicians authorised by ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A..

SETTING THE FIRING HEAD

The adjustment of the position of the firing head is made to obtain
the best combustion performance. When used at the minimum
power output the firing head is move back, whilst is forwarded at
the maximum output. Execution : -loosen the locking screw of
adjusting device A; - move the adjusting device until the desired
position is reached; - tighten the locking screw.

REMOVING THE NOSEPIECE

POSITION OF ELECTRODES

Ignition electrode

lonization probe

=Y N

[
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CHANGE BURNER OPERATION FROM NATURAL GAS TO LPG

In order to change the burner operation from natural gas to LPG you have to follow these instructions :

- Remove the blast tube. - Remove the ignition electrode. - Replace 4 Diffusers (only 700.1, 1000.1, 1200.1) with LPG version,
remove A screws. - Replace Tooth with LPG version, remove B screw. - Install the ignition electrode correctly.

- Install the blast tube .

ADJUSTMENT OF GAS MINIMUM PRESSURE SWITCH

Unscrew off and remove cover M. - Set regulator N to a value equal to 60% of gas
nominal feed pressure (i.e. for nat. gas nom. pressure = 20 mbar, set regulator to a value
of 12 mbar; for L.P.G. nom. pressure of G30/G31- 30/37 mbar, set regulator to a value
of 18 mbar).Screw up cover M

ADJUSTMENT OF THE AIR PRESSURE SWITCH

Unscrew screws A and B and remove cover C.- Set the pressure switch to the minimum
by turning regulator D to position 1.

- Start the burner and keep in low flame running, while checking that combustion is
correct. Through a small cardboard, progressively obstruct the air intake until to obtain
a CO2 increase of 0,5+0,8% or else, if a pressure gauge is available, connected to pres-
sure port E, until reaching a pressure drop of 1 mbar (10 mm of W.G.). - Slowly
increase the adjustment value of the air pressure switch until to have the burner
lockout. Remove the obstruction from the air intake, screw on the cover C and start
the burner by pressing the control box rearm button.

Note: The pressure measured at pressure port E must be within the limits of the pressure switch working range. If
not, loose the locking nut of screw F and gradually turn the same: clockwise to reduce the pressure; counterclockwi-
se to increase. At the end tighten the locking nut.

IONIZATION CURRENT

LGB21-LGB22 min. 3 A
LMG21-LMG22 min. 2 A

1

T

L BT 1]
< P
X_ LANDIS & STAEFA
{In

With the burner switched off, connect a DC microammeter with a 0+50 or 0+100 pA dial. When the burner
is running, and is properly adjusted, the value read must be steady and never be smaller than 3 pA.

14
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DESCRIPTION OF THE CONTROL PANEL OF THE BURNER

A A - selector :

F B 0 = operating elements locked in an
c intermediate position

— D 1 = operation on maximum capacity

—E 2 = operation on minimum capacity

3 = automatic operation
B - working lamp
C - termal lock-out lamp

D - fuse
E - main switch |/ O
F - reset key

MAINTENANCE
ANNUAL CHECK

The burner (combustion head, electrodes, etc.) must be checked regularly by an authorized technician,
once or twice a year, depending on how much it is used. Before proceeding withe the maintenance check-
up on the burner, it is advisable to check the general condition of the burner and take the following steps:
Disconnect the burner (remove the plug).

- Close the gas shut-off cock.

- Remove the cover from the burner, clean the fan and air intake.

- Clean the combustion head and check the position of the electrodes.

- Re-install the parts.

- Check the seal on the gas connectors.

- Check the state of the flue.

- Start the burner.

- Check the combustion parameters

BEFORE TAKING ANY ACTION, CHECK:

- that there is power in the circit and the burner is connected;

- that the gas pressure is right and the gas shut-off cock is open;

- that the control systems are properly connected. If all these conditions have been satisfied, start the bur-
ner by pressing the reset button. Check the burner cycle.

IF THE BURNER FAILS TO START:
check the switch, the thermostats, the motor and the gas pressure.

IF THE BURNER PROCEEDS WITH PREVENTILATION BUT CUTS OUT AT THE END OF THE CYCLE:
check the air pressure and the fan. Check the air pressure switch.

IF THE BURNER PROCEEDS WITH PREVENTILATION BUT DOES NOT LIGHT:
check the installation and position of the electrodes. Check the ignition cable.
Check the ignition transformer. Check the safety device.

IF THE BURNER LIGHTS BUT CUTS OUT AFTER THE SAFETY INTERVAL:

check that the phase and neutral wires are connected correctly.

Check the gas solenoid valve. Check the position and connection of the detector electrode.
Check the detector electrode. Check the safety device.

IF THE BURNER LIGHTS BUT CUTS OUT AFTER OPERATING FOR A FEW MINUTES:
check the pressure regulator and gas filter. Check the gas pressure with a pressure gauge. Check the detec-
tor value (at least 3 pA).

15
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CARACTERISTIQUES OPERATIONNELLES

Modele ;: BLU 500.1-700.1-1000.1-1200.1 PR Famille du gaz - 1l 2Er 3P

G20 G25 G31 G30
Pression maximum mbar 25 - 45 35
Pression minimum mbar 17 - 25 20
Combustibile gas P.C.I. kcal/Nm? 8.570 - 22.260 29.320

CARACTERISTIQUES DU BRULEUR

0

BLU (G20-G25) 500.1 PR 700.1 PR 1000.1 PR 1200.1 PR
Potencia térmica max. kW 500 700 970 1200
kcal/h 430.000 602.000 836.200 1034.500
Potencia térmica min. kW 180 225 245 260
kcal/h 155.170 194.000 211.200 224.140
BLU (G30-G31) 500.1 PR 700.1 PR 1000.1 PR 1200.1 PR
Potencia térmica max. kW 500 700 875 1100
kcal/h 430.000 602.000 752.500 946.000
Potencia térmica min. kW 230 270 280 290
kcal/h 197.800 232.200 240.800 249.400
Tension d’alimentation 50 HzV 230/400 230/400 230/400 230/ 400
Moteur kW 0,55 0,74 1,1 2,2
Tours par minute N° 2800 2800 2800 2800
PLAGE DE TRAVAIL
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DIMENSIONS D'ENCOMBREMENT

D = téte courte D1 = téte longue
- = ( Option)
E

Dimensions (mm)

MODELES A B C D D1 F G H I L M N O
BLU 500.1 PR 650 330 320 175 395 555 160 376 215+ 190 190 M10 140 165
BLU 700.1 PR 650 330 320 175 395 555 170 376 215+ 190 190 M10 140 165
BLU 1000.1 PR 650 330 320 175 395 555 190 376 215 190 190 M10 140 165
BLU 1200.1 PR 670 350 320 310 460 555 200 376 215 190 190 M10 140 165

CONNEXION ELECTRIQUE

Tous les braleurs sont essayés a 400 V, 50 Hz triphasé, avec neutre pour les auxiliaires. Dans le cas ou il fOt nécessaire
alimenter les brileurs a 230 V, 50 Hz triphasé sans neutre, effectuer les modifications nécessaires suivant le schéma elec-
trique du brdleur et contrdler que le relais thermique soit dans la plage d’absorption du moteur. Vérifier, en outre, le
sens de rotation du ventilateur.

CONNEXION AU RESEAU GAZ

Une fois que le brileur est connecté a la tuyauterie gaz, il faudra s'assurer que cette derniére soit parfaitement étanche,
et que la cheminée ne soit pas obstruée. Une fois ouvert le robinet du gaz, purger trés soigneusement la tuyauterie par la
prise de pression, et controler, ensuite, la valeur de la pression a I'aide d'un manometre. Brancher le systéme et régler les
thermostats a la température désirée. A la fermeture des thermostats, le dispositif de contrdle d’étancheité, effectuera un
essais des vannes. Au bout de I'essai, le brdleur obtiendra le consensus pour le démarrage.

DEMARRAGE DU BRULEUR

Avant de démarrer le brdleur, s assurer qu’il soit installé correctement. Vérifier les connexions électriques suivant les
plans ainsi que la tuyauterie du systeme. Avant d effectuer les connexions électriques~ veiller & ce que le voltage corre-
sponde aux données indiquées sur la plaquette des caractéristiques techniques. Le schéma de la connexion électrique,
ainsi que le cycle de démarrage~ sont illustrés séparément. Pour connecter I'appareillage au brdleur, suivre le schéma.
\eiller soigneusement a la connexion du neutre et la phase: jamais les inverser. Controler la connexion a terre du systé-
me. Avec les moteurs triphasés, vérifier le sense giratoire (voir la fleche). Purger I'air et les impuretés de la tuyauterie du
gaz, et vérifier que la préssion du gaz soit dans les limites indiquées sur la plaquette. Ce contrdle doit étre effectué a I'ai-
de d'un manomeétre a gaz connecté a la prise de pression correspondante du bréleur. On démarre le moteur et il com-
mence la preventilation. Le motoréducteur porte le volet de I'air a I"ouverture maximale dans 30 secondes. Lors que le
motoréducteur est complétement ouvert, un signal transmis au dispositif de controle démarre un cycle de pre-ventila-
tion de 60 secondes env. A la fin de cette derniére, le motoréducteur portera le volet en petite allure, ainsi permettant
I"allumage du brdleur a la portée minimale. En méme tempst on a I"alimentation du transformateur d'allumage et,
apreés 3 secondes (pre-allumage) on aura I'alimentation des vannes du gaz. A ce point, la vanne a papillon régle la portée
du gaz dans la téte de combustion. Deux secondes aprés I'ouverture des vannes, le transformateur est exclus du circuit.
En cas de faute d"allumage, le brlleur va en blocage dans deux secondes. Le brdleur est allumé a la puissance minimale
(env. 30% de la puissance maximale). Le dispositif modulateur (si prévu) fera ouvrir le servomoteur a la puissance
maximale, ou bien il I'arrétera a la puissance intermédiaire requise par le systéme. L ouverture du servomoteur fera
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ouvrir gaz et air en maniere proportionnelle, de fagon a avoir une combustion optimale a toutes les portées (30% -
100%). A la fin du fonctionnement le servomoteur se porte en position de fermeture.

CONSEILS IMPORTANTS:

Tous les organes réglables doivent étre fixés par I'installateur apreés les réglages. Contrdler la combustion dans la che-
minée a chaque réglage. Les valeurs de CO: doivent étre d’environ 9,7 (G20) - 9,6 (G25) - 11,7 (I3B) - 11,7 (I3P) et le
CO doit étre inférieur a 75 p.p.m.

REGLAGE DE LA COMBUSTION

301+ 1,3+
; Gaz Nat.
254 1,25+ :
Sk | CO? 9,6 %
[a) |
L20]c 1,21 : CO<50 ppm
a o 3
= |
@15- Q1,154 | G.PL.
< w |
Tiod C ;;;i;i; o |||  [CO*1L7%
10 20 30 40 5060 | 80|100 200 300 400 600|800|1000 2000
70 90 500 700 900 CO <50 ppm

PUISSANCE NOMINALE (kW)

ATTENTION : por obtenir un réglage correct de la combustion et du débit thermique, il faut effectuer I'analyse des fumées
en utilisant les instruments appropriés. Le réglage de la combustion et du débit thermique doit étre fait en méme temps qu'une
analyse des produits de combustion, en veillant a ce que les valeurs relevées soient correctes, et qu'elles répondent toujours aux
normes de sécurité en vigueur.

CETTE OPERATION DOIT ETRE FAITE PAR DU LA PERSONNEL QUALIFIE ET AUTORISE PAR LA
SOCIETE ECOFLAM.

COFFRETS DE SECURITE LANDIS & STAEFA LGB 22
Le coffret de sécurité Landis démarre la turbine et commence le pre-balayage de la chambre de combustion. Le presso-
stat air contrdle que le fonctionnement sera correct. A la fin du pre-balayage le transformateur d'allumage s'enclenche,
suivi par les vannes gaz. En cas de faute d'allumage ou coupure accidentelle du brileur la sonde a ionisation met le br(-
leur en sécurité dans le temps de sécurité.

2 t3 L t4
Pressostat gaz Déscription @
Moteur t1 | temps de contrdle du pressostat air 9"
) t1 t2 | temps d'attente de la confirmation de

Pressostat air ) )
T ‘ i t5 ‘ la pression de l'air 3"
ransformateur ! t3 | temps de pre-ventilation 30"
Soupape gaz 6 ) t4 | temps de securité 3"
Consentement 2e étage H t5 | temps de pre-allumage 3"

Sonde a ionisation t6 | temps de consentement a la 2me

Lampe de mise en sécurité i vanne gaz 8"

18
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SERVOMOTEUR LANDIS & STAEFA SQN 31 251A2700

Enlever le couvercle pour avoir accés aux cames de régulation.
La régulation des cames doit étre faite a I'aide de la clé en dotation.
Description:

I - Came de régulation de la position d’ouverture en puissance max.
Il - Came de régulation de la position du clapet de I'air & la coupure.
111 - Came de régulation de la position d’ouverture en puissance min.
V - Came de régulation libre (non utilisé)

BOUTON DE
DEBRANCHEMENT

CALCUL DU DEBIT DE FONCTIONNEMENT DU BRULEUR

Pour calculer le débit de fonctionnement, en kW, du brdleur, procéder de la maniere sui- e = Litres de gaz
vante: s = Temps en secondes
- Vérifier au compteur la quantité de litres débités, ainsi que la durée de la lecture, G20 = 34,02
ensuite procéder au calcul du débit par la formule suivante: e _ G25 = 29,25
—£ xf=kwW f _
G30=116
G31=88

REGLAGES DES DEBITS AIR ET GAZ

SELECTOR
&> AuTo

@ = GRANDE ALLURE
&> = PETITE ALLURE
AUTO = AUTOMATIQUE

REGLAGE DE LA PUISSANCE MAXIMALE DU BRULEUR

Positionner le commutateur du tableau de bord sur la position puissance max. et procéder comme il suit:

Réglage du débit maximal du gaz: suivre les instructions du réglage des électrovannes gaz jusqu'a atteindre le débit
correct, déterminé par I'analyse de la combustion. Corriger éventuellement le débit modifier la position de la lame
guide-cames(3); en serrant on augmente le débit; en desserrant on réduit le débit.

Réglage du débit maximal de I'air : corriger éventuellement cette position en agissant sur la vis “1” aprés avoir dévisser
I'écrou “2”. Serrer de nouveau la vis de blocage “2”.

REGLAGE DE LA PUISSANCE MINIMALE DU BRULEUR

Positionner le commutateur du tableau de bord sur la position puissance min. et procéder comme il suit:

Réglage du débit minimal du gaz: a I'aide d'une clé appropriée, modifier la position de la lame guide-cames; en ser-
rant on augmente le débit; en desserrant on réduit le débit.

Réglage du débit minimal de I'air: réglage le came de régulation de la position d’ouverture en puissance min.
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El REGLAGE DES PUISSANCES INTERMEDIAIRES DU BRULEUR
A I'aide du commutateur démarrer le servomoteur et I'arréter sur une position intermeédiaire en tournant le commuta-
teur sur la position 0. Pour le réglage suivre les instructions ci-dessous (voir I'illustration, part. 3).
Procéder de la méme maniére pour les positions des autres points des cames: a l'aide d'une clé appropriée, modifier
la position de la lame guide-cames(3); en serrant on augmente le débit; en desserrant on réduit le débit.

REGULATION DE LA COMBUSTION

ATTENTION: Afin d’obtenir une correcte régulation de la combustion et de la portée thermique, celles-ci doivent étre
effectuées en méme temps a une analyse de la combustion, a se faire par des instruments opportuns, en vérifiant que les
données sont correctes et correspondantes aux normes de sécurité locales. Les opérations de régulations doivent étre
effectuées par des techniciens experts et qualifiés, autorisés par ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A..

REGULATION DE LA TETE DE COMBUSTION

La régulation de la téte de combustion est faite pour obtenir le meil-
leur rendement de combustion.En cas d'installation du brileur aux
puissances minimales, la téte est reculée, tandis qu’elle est avancée
pour les puissances maximales. Exécution: - desserrer la vis de blo-
cage du levier A; - Déplacer le levier jusqu'a atteindre la position
désirée; - Serrer & nouveau la vis de blocage.

POSITION DES ELECTRODES

Electrode d’allumage

Sonde de ionisation
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TRANSFORMATION DE GAZ NATUREL A GPL

Pour transformer le brileur du gaz naturel (méthane) au GPL, exécuter les opérations suivantes:

- Enlever le gueulard. - Enlever I'électrode d’allumage. - Remplacer les 4 diffuseur (uniquement 700.1,1000.1,1200.1)
par les diffuseur GPL en agissant sur les vis A . - Remplacer le Mentonnet par le Mentonnet G.P.L. en agissant sur la
vis B . - Remonter correctement I'électrode d’allumage . - Remplacer le gueulard par le gueulard GPL.

REGLAGE DU PRESSOSTAT GAZ DE MINIMUM
Dévisser les vis | et L et enlever le couvercle M. - Positionner le régulateur N a un valeur équivalent au 60% de la pres-
sion nominale d’alimentation du gaz(par ex.: pour gaz nat. avec pression nom. de 20
mbar, positionner le régulateur a une valeur de 12 mbar; pour G.L.P. avec pression nom.
G30/G31 30/37 mbar, positionner le régulateur a 18 mbar). - Remonter le couvercle M
et visser lesvis | et L.

REGULATION DU PRESSOSTAT AIR

Dévisser les vis A et B et enlever le couvercle. Réguler le pressostat air au minimum en
tournant le régulateur D en position 1. Démarrer le brdleur en 1e allure et effectuer une
analyse de la combustion. A l'aide d’un petit carton obstruer progressivement le conduit
d’aspiration de I'air jusqu’a obtenir une augmentation de CO: de 0,5+0,8% ou bien, si
I'on dispose d’'un manométre connecté a la prise de pression E, jusqu’a obtenir une chute
de pression de 1 mbar (10 mm C.E.). Augmenter progressivement la valeur de la régula-
tion du pressostat jusqu’a obtenir I'arrét en sécurité du brleur. Enlever I'obstruction du
conduit, visser le couvercle C et démarrer le brlleur en appuyant sur la touche de réarme-
ment du coffret de sécurité.

Note: La pression mesurée a la prise de pression E doit étre comprise dans les limites de
la plage de travail du pressostat. Sinon, dévisser I'écrou de blocage de la vis F et la tourner graduellement: a droite
pour réduire la pression; a gauche pour I'augmenter. Enfin serrer I’écrou de blocage.

CONTROLE SYSTEME DETECTION DE FLAMME

LGB21-LGB22 min. 3 LA
LMG21-LMG22 min. 2 /A

1

T

LR [*]:D:D:ED:D
< -
{ X LANDIS & STAEFA
------ 10

Avec le brileur éteint, brancher un microamperomeétre a courante continue et échelle 0+50 ou 0+100 pA. Avec le bra-
leur en fonction, et diment régulé, la valeur lue doit étre stable et ne jamais étre inférieure a 3 pA.
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DESCRIPTION DU TABLEAU DE COMMANDE DES BRULEURS

A - commutateur ;

0 = blocage des dispositifs pour le
fonctionnement d'une position intermédiaire

1 = fonctionnement a la puissance maximale
2 = fonctionnement a la puissance minimale
3 = fonctionnement automatique

B - lampe de fonctionnement

C - lampe de thermal de securité

D - fusible

E - interrupteur I/0O

F - touche de réarmement

MAINTENANCE
CONTROLE ANNUEL
Le contrdle périodique du brdleur (téte de combustion, électrodes, etc.) doit étre effectué, par un technicien autorisé,
une ou deux fois par an, suivant I'utilisation. Avant de procéder au contréle pour la maintenance du brdleur, il est
souhaitable de contrdler I'état général du braleur et d’effectuer les opérations suivantes:
- Débrancher le brdleur (enlever la prise). - Fermer le robinet d’arrivée du gaz. - Enlever le couvercle du brileur, net-
toyer le ventilateur et I'aspiration de I'air. - Nettoyer la téte de combustion et contr6ler la position des électrodes.
- Remonter les pieces. - Contrdler I'étanchéité des raccords gaz. - Controler la cheminée. - Faire redémarrer le braleur.
- Controéler les paramétres de la combustion. (CO2 =9,7 (G20); 9,6 (G25); 11,7 (G30); 11,7 (G31), (CO = inférieur a
75 p.p.m.).

AVANT CHAQUE INTERVENTION CONTROLER:
- Qu'il y ait du courant électrique dans I'installation et que le brdleur soit branché. - Que la pression du gaz soit correc-
te et que le robinet d’arrivée du gaz soit ouvert. - Que les systemes de contr6le soient branchés correctement.
- Si toutes ces conditions sont accomplies, faire démarrer le brdleur en appuyant sur le bouton de déblocage.
Controle le cycle du brdleur.

LE BRULEUR NE DEMARRE PAS :
- Contréler I'interrupteur, les thermostats, le moteur, la pression du gaz.

LE BRULEUR EFFECTUE LE PREBALAYAGE ET SE BLOQUE A LA FIN DU CYCLE:
- Controler la pression de I'air et le ventilateur. - Contr6ler le pressostat de Iair.

LE BRULEUR EFFECTUE LA PREBALAYAGE ET NE S’ALLUME PAS:
- Controler le montage et la position des €lectrodes. - Controler le cable d’allumage. - Controdler le transformateur
d’allumage. - Controler le coffret de sécurité.

LE BRULEUR S’ALLUME ET SE BLOQUE APRES LE TEMPS DE SECURITE

- Controler que la phase et le neutre soient branchés correctement. - Contr6ler I'électrovanne du gaz. - Controler la
position de I'électrode de détection et son branchement. - Contrdler I'électrode de détection. - Controler le dispositif de
sécurite.

LE BRULEUR SSALLUME ET SE BLOQUE APRES QUELQUES MINUTES DE FONCTIONNE-
MENT:

- Controler le régulateur de pression et le filtre du gaz. - Contrdler la pression du gaz avec un manometre. - Contrdler la
valeur de détection (3 HA min.).
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CARACTERISTICAS OPERATIVAS

Modelo : BLU 500.1-700.1-1000.1-1200.1 PR

Categoria gas - 11 2H 3+

0

G20 G25 G31 G30
Presion gas max. mbar 25 - 45 35
Presion gas min. mbar 17 - 25 20
Combustible gas P.C.1. kcal/Nm? 8.570 - 22.260 29.320
CARACTERISTICAS TECNICAS
BLU (G20-G25) 500.1 PR 700.1 PR 1000.1 PR 1200.1 PR
Potencia térmica max. kW 500 700 970 1200
kcal/h 430.000 602.000 836.200 1034.500
Potencia térmica min. kw 180 225 245 260
kcal/h 155.170 194.000 211.200 224.140
BLU (G30-G31) 500.1 PR 700.1 PR 1000.1 PR 1200.1 PR
Potencia termica max. kW 500 700 875 1100
kcal/h 430.000 602.000 752.500 946.000
Potencia térmica min. kw 230 270 280 290
kcal/h 197.800 232.200 240.800 249.400
Alimentacion eléctrica 50 HzV 230/ 400 230/ 400 230/400 230/ 400
Motor kw 0,55 0,74 11 2,2
Velocidad N° 2800 2800 2800 2800
CAMPO DE TRABAJO
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DIMENSIONES TOTALES

:

LA
vy

D = cabeza corta D1 = cabeza larga
« = (Opciodn)
Dimensiones (mm)

MODELOS A B C D D1 E F G H I L M N O
BLU 500.1 PR 650 330 320 175 395 555 160 376 215+ 190 190 M10 140 165
BLU 700.1 PR 650 330 320 175 395 555 170 376 215 190 190 M10 140 165
BLU 1000.1 PR 650 330 320 175 395 555 190 376 215 190 190 M10 140 165
BLU 1200.1 PR 670 350 320 310 460 555 200 376 215 190 190 M10 140 165

CONEXION ELECTRICA

Todos los quemadores estan ensayados a 400V/50Hz trifasico para los motores, y 230V/50Hz monofasico con neutro
para los auxiliares. Si fuese necesario alimentar el quemador con 230V trifasico sin neutro, provéase a las modificaciones
necesarias con referencia al esquema especifico del quemador y averiguar que el relé térmico esté dentro del campo de
absorcion del motor. Averiguar también el sentido de rotacion del motor del ventilador.

CONEXION A LA RED

Después de haber conectado el quemador a la tuberia del gas, es necesario averiguar si esta Gltima esta perfectamente
estanca. Averiguar también que la chimenea no esté obstruida. Abrir la valvula de corte, purgar cuidadosamente la
tuberia al través de la toma de presidn y luego controlar el valor de la presion con un manometro apropiado.
Suministrar tension a la instalacion y regular los termostatos a la temperatura que se desea. Cuando cierran los termo-
statos, el equipo de control de estancacion efectla un ensayo de estancacion de las véalvulas; al término de la prueba el
qguemador recibe el consentimiento para efectuar el ciclo de puesta en marcha.

PUESTA EN MARCHA DEL QUEMADOR

Antes de poner en marcha el quemador, averiguar que el mismo sea instalado correctamente. Controlar también las
conexiones eléctricas con referencia a los esquemas y a la tuberia de la instalacion. Antes de efectuar la conexion eléctri-
ca, comprobar que el voltaje corresponda a los datos indicados por la tarjeta de las caracteristicas. El esquema de
conexion eléctrica y el ciclo de arranque son ilustrados a parte. Para conectar el equipo de control al quemador véase el
esquema relativo. Prestar particular atencion a la conexion del neutro y de la fase, que no se deben nunca invertir.
Averiguar también la conexion de tierra de la instalacion. Con los motores trifésicos controlar el sentido de rotacion del
motor (véase la flecha). Purgar el aire y las impuridades de la tuberia del gas. Comprobar que la presion del gas sea den-
tro de los limites indicados por la tarjeta. Este control tiene que ser efectuado con un manometro de gas conectado a la
apropiada toma de presion del quemador. EI motor arranque y empieza el prebarrido. EI motorreductor abre el cierre
del aire a la abertura maxima en cerca de 30 segundos. Cuando el motorreductor esta completamente abierto, un sefial
al equipo de control empieza un ciclo de prebarrido de 66 segundos aproximadamente. Al término del prebarrido, el
motorreductor lleva el cierre del aire en posicion de baja llama, permitiendo el encendido del quemador al caudal mini-
mo. Al mismo tiempo, el transformador de encendido viene alimentado y después de 3 segundos (pre-encendido) son
alimentadas las valvulas del gas. En este punto, la valvula de mariposa regla el caudal del gas en la cabeza de combu-
stion. Dos segundos después de la abertura de las vélvulas, el transformador viene excluido del circuito. - En caso de
falta de encendido, el quemador se pone en seguridad dentro de 2 segundos. - EI quemador esta en marcha a la potencia
minima (cerca del 30% de la potencia maxima). El equipo modulante mandara la abertura del servomotor a la potencia
maéxima, o bien lo bloqueard a la potencia intermedia necesitada por la instalacion. La abertura del servomotor provo-
cara la abertura de gas y aire de manera proporcional, para haber una combustion siempre optimal por todos los cauda-
les (30%+100%).
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ADVERTENCIAS IMPORTANTES - Todos los equipos regulables tienen que ser fijados por el instalador después
de cada regulacion. Por cada regulacion comprobar la combustion a la chimenea. Los valores de CO2 deben ser cerca
de 9,7 (G20) 9,6 (G25) 11,7 (13B) 11,7(13P) y el CO inferior a los 75ppm.

REGULACION DE LA COMBUSTION

- 1,3-
¥ Gaz Nat.
W w
Wos] & 1,254 2 0
z | = CO? 9,6 %
w
égo_ 2 1,24 CO<50 ppm
n o
§15- '3_31,15- G.PL.
> [T
o ! L : L ! CO%211,7%
07N %0 30 40 5000 | 80]100 200 300 400 | eoolavolto00 2000
70 90 500 700 900 CO < 50 ppm

POTENCIA UTIL NOMINAL (kW)

CUIDADO: para obtener una correcta regulacion de la combustion y de la potencia térmica nominal se necesita efectuar
una analisis de los humos con una apropiada instrumentacion. La regulacion de la combustion y de la potencia debe ser efec-
tuada contemporaneamente a una analisis de los productos de la combustion, asegurandose que los valores averiguados sean
correctos y, de toda manera, que correspondan a las normas vigentes de seguridad. ESTA OPERACION TIENE QUE SER
EFECTUADA POR TECNICOS PROFESIONALMENTE CALIFICADOS Y AUTORIZADOS POR
ECOFLAM.

SOLO PARA EQUIPOS DE CONTROL LLAMA LGB 22

En caso de bloqueo del quemador, es disponible la indicacion del origen del bloqueo. Actuar de la manera siguiente:
con el quemador en seguridad (LED rojo encendido) presionar por mas de tres segundos el botén de rearme manual y
aflojarlo. EI LED rojo empezara a encenderse de luz intermitente, segun la lista siguiente de cddigos de error:

2 t3 L, t4
Presostato gas Descripcion &)
Motor t1 | Tiempo de control de presostato aire | 9"
. . t1 t2 | Tiempo de espera de la confirmacion
Preséstato airer o )
‘ q t5 | presion del aire 3"
Transformador ! t3 | Tiempo de prebarrido 30"
Gas valvula % ‘ t4 | Tiempo de seguridad 3"
Consentimiento 2a llama H t5 | Tiempo de pre-encendido 3"
Deteccién de llama t6 | Tiempo para el consentimiento de funcio_
Indicador de bloqueo i namiento de la 2a valvula del combustible | 8"
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SERVOMOTOR DEL CIERRE DEL AIRE LANDIS & STAEFA SQN 31 251A2700

Remover la tapa para acceder a las levas de regulacion.
La regulacion de las levas tiene que ser efectuada con su apropiada llave de
suministro. Descripcion:

I - Leva de regulacion abertura del cierre del aire en potencia max.

Il - Leva de regulacion de la posicion del cierre al apagado (cierre)

111 - Leva de regulacion de la posicién de abertura en 1a llama
(potencia min.)

V - No utilizar

BOTON DE DESBLO-
QUEO MANUAL

CALCULO DE LA POTENCIA DE FUNCIONAMIENTO DEL QUEMADOR

Para calcular la potencia de funcionamiento, en kW, del quemador, proceder de la e = Litros de gas
manera siguiente: § = Tiempo en segundos
Comprobar al contador la cantidad de litros suministrados y la duracion, en segundos, G20 = 34,02
de la lectura, luego proceder al calculo de la potencia con la formu- £l G25=29,25
la siguiente:vd —£-xf=kw G30=116

S G31=88

CONMUTADOR

en una posicion intermedia
@ = funcionamiento a la potencia maxima
&> = funcionamiento a la potencia minima
AUTO = funcionamiento automatico

REGULACION DE LA POTENCIA MAXIMA DEL QUEMADOR

Posicionar el conmutador colocado sobre el cuadro de mandos a la posicion de potencia max.y proceder como sigue:
Regulacion del caudal maximo del gas: obrar como indicado para regulacion electrovalvulas de gas, hasta conseguir el
caudal maximo del gas, determinado por una analisis de la combustion. Obrar sobre la varilla de regulacion con una
llave hexagonal apropiada, y modificar la posicidn de la hoja de guia del excéntrico(3). Atornillando se aumenta el cau-
dal; destornillando se disminuye.

Regulacion del caudal maximo del aire: Corregir si hace falta esta posicion tocando los tornillos “1” después de haber
ajustado la tuerca “2”. Fijar nuevamente el tornillo“2”.

REGULACION DE LA POTENCIA MINIMA DEL QUEMADOR

Posicionar el conmutador colocado sobre el cuadro de mandos a la posicion de potencia min.y proceder como sigue:
Regulacion del caudal minimo del gas: obrar sobre la varilla de regulacion con una llave hexagonal apropiada, y modi-
ficar la posicion de la hoja de guia del excéntrico. Atornillando se aumenta el caudal; destornillando se disminuye.
Regulacion del caudal minimo del aire: modificar la leva de regulacion de la posicion de potencia min.
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REGULACION DE LAS POTENCIAS INTERMEDIAS DEL QUEMADOR

Obrar el servomotor con el conmutador (abertura o cierre) y ponerlo en posicion 0 para bloquear la carrera. Para la
regulacion proceder como sigue: Regulacion de los caudales intermedios del gas: obrar sobre la varilla de regulacion

con una llave hexagonal apropiada, y modificar la posicion de la hoja de guia del excéntrico(3). Atornillando se aumen-

ta el caudal; destornillando se disminuye.

REGULACION DE LA COMBUSTION
CUIDADO: para obtener una correcta regulacion de la combustién y del caudal térmico, estos tienen que ser hechos
conjuntamente a una analisis de la combustién, a efectuarse por medio de instrumentos apropiados, comprobando que
los datos sean correctos y se conformen a las normas de seguridad locales. Las operaciones de regulacion tienen que ser
efectuadas por técnicos expertos y calificados, autorizados por ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A.

REGULACION CABEZA DE COMBUSTION

La regulacion de la posicion de la cabeza de combustion es efectuada
para obtener el mejor rendimiento de la combustion. En caso de
instalaciones con caudales minimos, la cabeza es arredrada, con cau-
dales méximos es adelantada.

Ejecucion: aflojar el tornillo de fijacion da la palanca A y mover la
palanca hasta conseguir la posicion que se necesita; al fin atornillar el
tornillo A.

Sonda de ionizacion
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TRASFORMACION DE METANO AG.L.P

Para transformar el quemador de metano a GLP seguir las siguientes instrucciones;
-Desmontar la tobera. -Desmontar el electrodo de encendido. -Sustituir los 4 difusores por los de GLP (solo 700.1,
1000.1, 1200.1) actuando sobre el tornillo A. -Sustituir el inyector por el de GLP actuando sobre el tornillo B.
-Montar correctamente el electrodo de encendido. -Montar la tobera.

REGLAJE DEL PRESOSTATO GAS DE MINIMA PRESION

Destornillar y quitar la tapa M. - Posicionar el regulador N a un valor igual al 60% de la presion nominal de alimenta-
cion el gas (ej. para gas nat. con pres. nom. de alim. de 20 mbar, regulador regulado al
valor de 12 mbar; para G.PL. con pres. nom. de alim. G30-G31 30/37 mbar, regulador
regulado al valor 18). - Remontar la tapa M vy fijarla

REGULACION DEL PRESOSTATO DEL AIRE M

Destornillar los tornillos Ay B y quitar la tapa. Regular el presostato del aire al minimo 1 __
rodando el regulador en la posicion 1. Arrancar el quemador en baja llama y comprobar v
que la combustién sea correcta. Por medio de una tarjeta, obstruir progresivamente el
conducto de aspiracion del aire, hasta obtener un aumento de CO2 del 0,5+0,8% o bien,
al disponer de un manometro conectado a la toma de presion E, hasta obtener una caida
de presion de 1 mbar (10 mm C.A.). Aumentar progresivamente el valor de la regulacion
del presostato hasta que el quemador se para en seguridad. Quitar la obstruccion y ator-
nillar la tapa, luego arrancar el quemador presionando el boton de rearme del equipo de
control.

Nota: La presion medida a la toma del aire E debe estar dentro de los limites del campo
de trabajo del presostato. En caso contrario, destornillar la tuerca de bloqueo del tornil-
lo F y rodarlo progresivamente: a la derecha para disminuir la presion; a la izquierda para aumentarla. Al final ator-
nillar la tuerca de bloqueo.

CORRIENTE DE IONIZACION

LGB21-LGB22 min. 3 LA
LMG21-LMG22 min. 2 [A

1

T

NP OITTTTTTTT]
< -
.I X_ LANDIS & STAEFA
I

Con el quemador apagado, conectar un microamperémetro en corriente continua y escala 0+50 o 0+-100 pA. Con el
quemador funcionante y debidamente regulado, el valor leido debe ser estable y nunca inferior a 3 pA.
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DESCRIPCION DEL CUADRO DE MANDOS DEL QUEMADOR

A - Conmutador:

0 = bloqueo de los equipos para funcionamiento
en posicion intermedia

1 = funcionamiento a la potencia maxima
2 = funcionamiento a la potencia minima
3 = automatic operation

B - Indicador del funcionamiento

C - Indicador de bloqueo relé termico

D - fusible

E - interruptor I/ O

F - pulsador de desbloqueo

MANTENIMIENTO

CONTROL ANUAL.:

El control periddico del quemador (cabeza de combustion, electrodos etc.) tiene que ser efectuado por técnicos autori-

zados una o dos veces cada afio, segun la utilizacion del quemador. Antes de proceder con las operaciones de manteni-

miento, es aconsejable comprobar el estado general del quemador actuando de la manera siguiente:

- Desconectar la clavija del quemador de la red.

- Cerrar la valvula de cierre del gas.

- Sacar la tapa del quemador y limpiar ventilador y conducto de aspiracion del aire.

- Limpiar la cabeza de combustion y comprobar la posicion de los electrodos.

- Remontar el todo.

- Comprobar la estanqueidad de las uniones del gas.

- Comprobar la chimenea.

- Arrancar el quemador y comprobar los parametros de combustion (CO: = 9,7% (G 20); 11,7% (G 30); 11,7% (G
31); CO inferior a 75 ppm).

Antes de cada intervencion comprobar:

- Que hay corriente en la instalacion y que el quemador sea conectado.

- Que la presion del gas sea la correcta y la valvula de cierre esté abierta.

- Que los equipos de control estén debidamente conectados.

- Cuando todas estas condiciones se cumplen, arrancar el quemador presionando el botén de bloqueo y comprobar la
secuencia de encendido.

Breve guia de averias:

- El quemador no arranca: comprobar el interruptor de arranque, los termostatos, el motor, la presion del gas, el equipo
de control de estanqueidad (si lo hay).

- El quemador efecttia el prebarrido pero se pone en seguridad al final del ciclo: comprobar la presion del aire, el venti-
lador y el presostato del aire.

- ElI quemador efectla el prebarrido pero no se enciende: comprobar el montaje y la posicion de los electrodos, el cable
de encendido, el transformador de encendido, el equipo de control llama y las electrovalvulas del gas.

- El quemador se enciende pero se pone en seguridad al cumplir del tiempo de seguridad: comprobar que fase y neutro
sean conectados correctamente; comprobar posicion y conexion de la sonda de ionizacion; comprobar el equipo de
control de llama.

- El quemador se enciende normalmente pero se pone en seguridad después unos minutos de funcionamiento: compro-
bar el regulador de presion y el filtro del gas; controlar la presion del gas; controlar el valor de ionizacién (min. 3 pA);
comprobar los valores de la combustién.
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AKCMJ1YATALIMOHHBIE XAPAKTEPUCTUKU
Mogens : BLU 500.1-700.1-1000.1-1200.1 PR Kateropus o6opyaoBaHus ra3 - Il 2H 3+
G20 G25 G31 G30
MakcumanbHoe aaBneHve Mbap 25 - 45 35
MuHUManbHoOe AaBnexre m6ap 17 - 25 20
Tonnueo: ra3 yaenbH. TenaoTa cropaHus Kkkan/Hu3 8.570 - 22.260 29.320
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKH
BLU (G20-G25) 500.1 PR 700.1 PR 1000.1 PR 1200.1 PR
MaKkc.npon3BOANTENbHOCTb MO TENNy kBT 500 700 970 1200
KKan/Jac 430.000 602.000 836.200 1034.500
MUHUM.MPOU3BOANTENLHOCTL MO Tenay  KBT 180 225 245 260
KKkan/vac 155.170 194.000 211.200 224.140
BLU (G30-G31) 500.1 PR 700.1 PR 1000.1 PR 1200.1 PR
Makc.npou3BOAMTENBHOCTb N0 Teny kBt 500 700 875 1100
Kkan/vac 430.000 602.000 752.500 946.000
MWHWM.NPOU3BOAUTENBHOCTL Mo Tenny _ KBT 230 270 280 290
KKan/Jac 197.800 232.200 240.800 249.400
Hanpsixerue anekTponuTanus 3gasbl+Honb50 HzV 230/400 230/ 400 230/ 400 230/400
YCTaHOBNEHHAs ANEKTPUYECKAS MOLHOCTLKBT 0,55 0,74 1,1 2,2
[suratens BeHTUNATOPA 06/MUH 2800 2800 2800 2800
PABOYNI IMAMA3OH FOPENKU
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FABAPUTHBIE PASMEPbI

LA
ve)
Q)

vy

D= kopoTKas ronoska
D1= pnuHHas ronoska
e = (gon. KoMnnexkTaums)

Y Pa3mepb! (Mm)
Mozaenb A B C D D1 E F G H | L M N O
BLU 500.1 PR 650 330 320 175 395 555 160 385 225« 190 190 MI10 140 165
BLU 700.1 PR 650 330 320 175 395 555 170 385 225+ 190 190 M10 140 165
BLU 1000.1 PR 650 330 320 175 395 555 190 385 225+ 190 190 M10 140 165
BLU 1200.1 PR 670 350 320 310 460 555 200 385 225+ 190 190 M10 140 165

QJIEKTPUMECKUE COEAUHEHNA
Bce nBuraTeny ropesiok npoLLnv 3aBOACKMe MCNbITaHus npu TpexdasHom HanpsixeHun 400 B 50 I, a uenw ynpasnexns -
npu oaHocbasHoM HanpskeHnn 230 B 50 I + Honb. [p He06X0AMMOCTH 06eCneyunTb 3NeKTPONUTaHKe ropenku ot cetn 230
Bornbt 50 I 6e3 Hynsi, HeO6XOAMMO BbINOMHUTL NOAKIIOYEHNS, PYKOBOLCTBYSACH COOTBETCTBYHOLLEN AEKTPUYECKONA CXEMON.
Pabounit Anana3soH TeNI0BOro pefe LOMMKEH HAXOANTLCS B Npefenax notpebnsemMon MOLWHOCTY ABUraTens.

NMOAKJTHOYEHUE K TA30MNPOBOAY
Mocne NOAKMIOYEHNS TOPesikM K ra3onpoBoAy NPOBEpUTb €ro repMeTMYHOCTb. [poBepuTh COCTOSHME AbIMOX0AA
(repMETUYHOCTb 1 OTCYTCTBME B HEM NPENATCTBUA U T.NM.). OTKPbITb ra30Bbli BEHTUNb U OCTOPOXHO MPOAYTb ra3onpoBoj B
HanpaBreHuu rHesga 0Téopa AasfieHns; NPOBEPUTDL LABMEHME C NOMOLLbIO MaHOMeTpa . lofaTth HanpsikeHWe 1 yCTaHoBUTb
TepMocTaThl Ha Tpebyemoe 3HayeHne TemnepaTypbl. [locne BKOYEHUs TepMocTaTa B Lenb CcneynanbHoe YyCTPOUCTBO
npoBepsieT repMeTUYHOCTb KnanaHoB. 10 3aBepLIEHUM KOHTPONS ropenka nonyyaeT paspelleHne Ha BbINONIHeHWe
NyCKOBOr0 LMKNa.

3AMYCK rOPEJIKH

Mpexze Yem 3axedb ropesky ybeanTech, 4To ee MOHTaX Oblfl BbIMOMHEH NpaBuibHO. [poBEpLTE COOTBETCTBUE CXeMam
9M1eKTPOCOEAMHEHNA N TPYOONPOBOJOB CUCTEMBI OTOMNEHUs. [pex e, Yem nojatb SNeKTPOIHEPrio, NPOBEPLTE, YTO
HanpsKeHWe COOTBETCTBYET NnapameTpam, ykasaHHbIM Ha Tabninyke TEXHUYECKMX XapaKTepUCTUK. JNeKTpruYeckas cxema u
NYCKOBOW LMK ONUcaHbl OTAENbHO. [ns NOAKNKYEHNS K ropesike nMpoYero 060pyA0BaHUsS CMOTPUTE COOTBETCTBYHOLLYH
cxemy. Ocoboe BHUMaHWe cnefyeT YAenUTb MONOXEHWIO Hyns W asbl: HU B KOEM Clyvae He MeHsnTe ux mectamu!
MpoBepbTe 3a3eMieHne CUCTeMbl OTOMMEHNs. B TpexdhasHbix ABuUratensx npoBepbTe HanpassieHue BpalleHns (ykasaHo
CTpenkom). BeinonHWTe NpofyBKy rasonpoBoOfa ¥ CTPaBUTE U3 HEro BO3A4yX U MOCTOPOHHME npuMeck. C NOMOLLbHO
MaHoOMeTpa, KOTOPbIN yCTaHaBNNBAETCs B CrieumanbHoe rHe3fo 0Tbopa AaBlieHns Ha ropesnke, y6eamtech B TOM, 4TO
[aBJIeHNe rasa HaxoauTcs B npefenax, ykasaHHblX Ha Tabnuyke TEXHUYECKUX XxapakTepucTuK. 3aTeM 3anyckaercs
ABUATaTENb, ¥ HAYMHAETCS NpoJyBKa ropenku. B Teyenne npumepHo 30 CeKyHA CepBONPUBOL MONHOCTLIO OTKPbLIBAET
BO3JYLLUHYHO 3aC/nOHKy. [locne Toro, Kak CepsonpUBOA MOMHOCTbIO OTKPbIN 3ACOHKY, MO CUrHANY KOHTPOMbHOW 3M1EKTPOHHOM
annapatypbl HauMHaeTCs npefBapuTeibHas NpoAyBKa, KOTopas AAMTCS NPUMepHO 66 cek. 10 3aBepLueHnn nposyBKu
CEPBONPUBOL NepeMeLLaeT 3acnoHKy B NOMIOXEHUE NePBON CTYMEHN MOLHOCTH, AN1st ropenok PR M MUHUManbHOM MOLLHOCTM
Ans ropeniok MD, nocne 4ero CTaHOBUTCS BO3MOXEH PO3XKUT FOPESKA Ha MUHUManbHOKU MOLUHOCTH. OBHOBPEMEHHO C 3TUM
NoJaeTCs HarpsKeHWe Ha TpaHcopMaTop Po3xura, 1 cnycTs 3 cek. (MpeABapuTeNbHbI PO3XKUT) HanpskeHWe nojaeTcs
Ha rasosble KnanaHbl. Tenepb pacxod rasa, noJjaBaemMoro B OrHEBYHO rOpenky, PerynmpyeTcs APOCCeSibHbIM KnanaHom.
CnycTs 2 cek. mocne 0TKPbITUS ra3oBbIX KnanaHoB, TPAHC(OPMATOP UCKIHOYAETCS U3 ANEKTPUYECKOn Lenn. Ecnm posxur He
npousoLuer, He 6ornee, YeM Yepes 2 CeK. NPOUCXOANT aBapuitHas 0CTaHoBKa ropesiki. fopenika paboTaeT Ha MUHUMANbHOM
MOLLHOCTK (0k0no 30% OT MakcumanbHomn). MogynsumoHHOe yCTPOMCTBO ynpasiiseT CepBonpuBOAOM: B 3aBUCUMOCTW OT
noTpebHOCTU CUCTEMbl OTOMJIEHUS CEPBONPUBOL NEPEXOANT B NMOJOXKEHNE MAKCUMANbHOrO pPackpbiTUs 6o
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0CTaHaBIMBAETCs B CPEAHEM MONOXKeHUN. [1onoxeHre BO3MYLUIHOW 3aCNOHKM BbIOUPAETCS TakuM 06pa3oM, YToObI 3a CHET

ONTUMANbHOrO pacxofa rasa v Bo3gyxa npu noboi MowHoctn (30% - 100%) obecneunsanoch Haunyullee KavecTso
cropanus. lNpu BbIKIHOYEHUM rOPenkn CepBOonpUBOS BO3BPALLAETCS B MONOXEHME "3aKpbITO".

BHUMAHME! Bce perynupyemble yCTPOUCTBA TapupyrOTCS CreunanicTamu, BbINONHAOWMMA MOHTAX, U NOcne 3anycka

rOpenki JOMXKHbl ObITb 3annoméupoBaHsl. pu no6OM U3MEHEHUU PErynupoBOK CriefyeT NPOU3BECTW aHanu3 AbIMOBbIX

ra3oB B AbIMoxoge. [MpuMepHble 3HaueHus cogepkanus CO2 - 9,7 (G20) 9,6 (G25) 11,7 (I3B) 11,7 (I3P), CO — He 6onee 75

ppm.

PEYJINPOBAHUE MPOLIECCA CTOPAHUA

301
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HOMMHATNBHAS MONESHASt MOLLHOCTb (KBT)

BHUMAHWE: nna npaBunbHOrO perynuMpoBaHns npouecca CropaHust u Tennonpou3BOAUTENIbHOCTA HEO6X0ANMO C MOMOLLbIO
COOTBETCTBYIOWMX NPMOOPOB NPOM3BECTM aHANU3 AbIMOBbIX ra3oB. PerynmpoBaHune CropaHus u TennonpoM3BOANTENbHOCTY
BbINOJHAETCS OAHOBPEMEHHO C aHANM30M MPOJYKTOB CrOpaHmsi, Npu 3TOM Heob6Xx0aumo y6eanTbCs B MPABUIbHOCTYU BbIMOMHEHHbIX
3amepos. B no6om cnyyae nokasatenu JOMKHbI COOTBETCTBOBATL AEMCTBYHOLMM HopMaM 6e3onacHoCTM. CM. NpuBeLeHHbIe TabnuLy 1
rpagmk.

OTW PABOTHI AOJTXHbI BbIMONHATECA KBATIMOULIMPOBAHHbLIM MEPCOHAIOM. UMEKOLLWMM COOTBETCTBYIOLLEE
PA3PELLIEHVE KOMMAHWW "SKODIIAM".

MPUMEYAHUE: BCE YCTPOCTBA BEE3OMACHOCTMN TAKWE, KAK PEJIE [JABNEHUSA BO3AYXA, PEJIE MUHUMATNBHOIO
OABJTEHNA TA3A, TA30BBIE KITANAHBI U PETYNIATOP OABNEHUA TA3A TAPUPYHOTCA CNELUNATTIMCTAMK "SKODOJIAM" U
MOCJIE 3AMNYCKA FOPEJIKM NJIOMBUPYIOTCA.

BJIOK YNPABJIEHWUSA FOPEJIKOM LANDIS & STAEFA LGB22

OneKTpoHHOe 060pYy[OBAHME KOHTPONS MAaMeHu 3anyckaeT BEHTUNSITOP FrOpenku Ans NpeABapuTENbHON MPOAYBKM TOMKKM, MpU 9TOM
BO3/YLIHOE pene KOHTPONMPYeT CO3AaBaeMoe BEHTUNATOPOM faBreHue. [locne npeaBapuTenbHOM NPoJyBKW BCTynaeT B paboTy
TpaHchopMaTop po3xura, a 3aTem OTKPbLIBAIOTCA ra3oBble Knanabl. B cnyvae Hey[ayHOro posxura uim Cry4aiHoro 3atyxaHus
6e30MmacHoCTb 06eCneyYnBaeTCs MOHU3ALUMOHHBIM [ATUMKOM O6HAPYXXEHUS NnameHn, KOTOpPbIA BNOKMpYeT 060pYLOBaHME B TeYeHWe
BPEMEHM aBapUItHON OCTAHOBKM.

2 3 L t4 ®
Pene naBnenns rasa HauMeHoBaHue
t1 KOHTPOMbHOE Bpems pene Aasn. BO3ayxa
HBI/IF aTeJIb BEHTUJIATOPA
t t2 Bpems 0XuAaHNs NOATBEPXKAEHUS AaB. BO3yxa
Pene naBnenus Bosnyxa »
it ny 5 ‘ t3 Bpewmsi NpoayBky 30
Tpancdopmarop posxura | t4 BpeMs aBapuitHON OCTaHOBKM 3
T"a30BbIii Kinanax t5 Bpems podxura
t6 ‘ }
KoHTaKT 2-ii CTYNEHU MOLHOCTH H 16 Bpemsi Nepexofa Ha 2-y1o CTyneHb MOLYHOCTY
OO6Hapy>keHue IiIaMeHu
Jlamnouka 6J10KMpOBKU i

32



ECOflam 420010298800 BLU 500.1 +1200.1 PR

SERVOCOMANDO ARIA LANDIS & STAEFA SON 31 251A2700

[nsi nocTyna K perynmpoBOYHbIM Kyflaukam CHSITb KPbILLKY. PerynuposaHue
MPON3BOAMTCS BXOASILUIMM B KOMMIEKT KITHOUOM.
Onucanue:

I - Kynadok Ans perynmpoBku OTKpbIBaHUS BO3AYLLHOWM 3aCMOHKN Ha 2-1
CTYMEHM (MaKC. MOLLHOCTb)

Kyna4ok fns perynupoBKu MoNoXXeH!s BO3AYLLUHOW 3aCIOHKM Mpu

ralleHuv (3aKpblBaHue)

Kyna4ok anst perynpoBku OTKPbIBaHNS BO3AYLLHON 3aCNOHKM Ha 1-iA

CTYNEHN (MAHUM. MOLLHOCTb)

He ucnonb3yetcs

< = =

LEBMOKMPOBOYH

bl PbIYAT
PACYET MOLLHOCTU OPEJIKU e = Kon-BO rasa B JMTpax
MoLLHoCTb ropenku B KBT paccunTbiBaeTcs credytolm 06pa3om: 3aMepuTh Mo CHETUUKY Pacxof SEC = BpeMd B CEKYHAAX
rasa B iMTpax 1 BPeMsi 3amMepa B CeKyHzax. npup. ra3 = 34,02
[Nanee, NOACTABASA B CEAYIOLLYI0 (hHOPMYNY NONYHEHHbIE BENMUMHbI, PACCUNTATH byraH =116
MOLLHOCTb B KBT. sgc x f=kW nponaH = 88

PErYNIMPOBAHUE PACXO/IA BO31YXA N TA3A
MEPEK/TFOYATESb PEXXNMOB

0 = ‘chukeupoBaHHbie napameTpbl 06opyao-
BaHs ANs paboTbl Ha CPeHelt MOLHOCTH

& = paboTa Ha MaKCMMasbHOW MOLLHOCTH
&> = paboTa Ha MUHUMAIbHOM MOLLHOCTH
AUTO = paboTa B aBTOMATU4ECKOM PeXnUMe

PErYJIMPOBKA MAKCUMAJIbHON MOLLIHOCTU TOPEJIKK

YcTaHoBUTE NepeknoyaTenb Ha NaHenn ynpasnieHns B NONIOXKEHNe, COOTBETCTBYHOLEE MaKCUMabHON MOLHOCTU, U
BbINOMHUTE cnepytollee: Perynmposka MakcuMansbHoro pacxofa rasa: [ins nonydeHus ontTumansHoro pacxopa rasa,
KOTOPbIV OMPedenseTcs no Nokas3aHusaM ra3oBoro CYeTUNKa, AENCTBYNATE, KaK NOKasaHo Ha PUCYHKE, UNKOCTPUPYHOLLEM
PErynupoBKYy ra3oBblX 3MEKTPOKANaHoB. Mpu HEOOXOAMMOCTU OTKOPPEKTUPYITE PACXOA4 3@ CYeT U3MeHeHus uarnéa
HanpasNsroLen NNaCcTUHKK Kynaykos (3). [ns aToro wecTurpaHHbIM KIto4OM COOTBETCTBYIOLLErO pa3Mepa BpallainTe
KyNna4oK 1o 4acoBOii CTPeSKe AN YBENNYEHUS pacxofia v NpoTUB YaCOBOM CTPENKM — AN YMEHbLUEHNS.

Perynuposka makcumanbHoro pacxoda Bosgyxa: MakcumanbHbii pacxof Bo3ayxa onpedensercs no pesynsratam aHanmsa
NpOAYKTOB cropanus. Mpu HeobX04MMOCTM BbIMOMHUTL KOPPEKTUPOBKY CHavana ocnabbrte raiky "2", a 3aTeM BbIMNONHUTE
perynupoBky, BpaLlas BUHT "1". 3aTaHuTe raiky "2".

PETYJIMPOBKA MUHUMAJIbHON MOLLHOCTM FOPEJIKU

YcTaHoBWTE nepeknoyaTtesib Ha naHenu ynpasreHus B NONOXeEHWe, COOTBETCTBYIOLEE MUHUMATBHOW MOLYHOCTH, U
BbINONHNUTE cnepyowee: Perynuposka MUHMManbHoro pacxopa rasa: C noMOLWbl WeCTUIPaHHOro KoYa
COOTBETCTBYIOLIEro pasmepa M3MeHUTEe U3rnb HanpasnstoLeid NNacTUHKK Kynaykos (3). Mpu BpaLieHnn no 4acosou
CTperke pacxof yBenuumBaeTcs, NPOTUB YACOBOW CTPENKM — yMeHbLLeTCs.

PerynupoBka MMHUMansHOro pacxofa Bo3ayxa: Mcnonb3ynTe Kynayok perynvpoBKn pacxofia BO3dyxa Ha MUHUMANBbHON
MOLLIHOCTM.
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PEr'YNIMPOBKA IrOPEJIKWU B CPEAHEM ANANA3OHE MOLLIHOCTHU

C noMoLLbto NepekioyaTens npuBeauTe B ABUXEHWE CepBONMPUBOL (OTKPbIBAHWE MM 3akpblBaHue), 3aTem, nepesens
BbIKIItO4aTENb B NONOXeHWe "0", 0CTaHOBUTE ero. BbiNonHUTE perynupoBKy, Kak NokasaHo Huxe. Perynuposka ocTanbHbIX

KynaukoB NpOU3BOANTCS aHaNOrMyHo.

PerynupoBka pacxoja rasa B cpefHeM AnanasoHe MowHocTv: C NoMOLLbIO LECTUrPAHHOTO Kito4a COOTBETCTBYHOLEro

pasmepa W3MeHuTe M3rnb HanpasnsoLed NNAaCTUHKK Kynaykos (3). Mpu BpalleHn no 4acoBoi CTPESKe PacxoLn

YBESIMYMBAETCS, NPOTUB HaCOBON CTPESIKN — YMEHbLUIAETCA.

PErYIMPOBAHUE NPOLIECC CTOPAHUA
BHUMAHME: [ins pocTuxeHus nNpasuiibHOro PerynupoBaHns npouecca cropaHus 1 Tennonpon3BoaUTENbHOCTH
HEeo6X0AMMO NpY MOMOLUM COOTBETCTBYHOLWMUX NPUOOPOB OAHOBPEMEHHO MPOWU3BECTM aHANU3 [bIMOBbIX ra3os, Npw
HeobxoanMo ybeanTbCs B MPABUIbHOCTH 3aMepPOB U COOTBETCTBUW WX PEe3ynbTaToB AeUCTBYHOWMM HOpMam 6e30MacHoCTy
Perynuposka [o/mKHa NPON3BOAUTLCS KBANMMUUMPOBAHHLIM NMEPCOHANIOM, UMEIOLLMM COOTBETCTBYIOLLEE paspeLleHune
komnanum «Jkocpnam C. n. A.».

PEYNIMPOBKA OrHEBOW rOJIOBKU

Perynuposka NoNoXeHUs OrHEBOW TONIOBKW NMPOBOAUTCS ANd
LOCTWXeHUs HambonbLuen athpekTUBHOCTY npouecca roperus. Koraa
ropenka ucnonb3yeTcs Ha MUHUMANbHOW MOLLHOCTM, OrHEBAs ronoBka
3afBuUraeTcs Hasaf, a npu paboTe Ha MakCMManbHOW MOLLHOCTH —
BblBUraeTca B nepefHee nonoxeHune. llocnenoBaTefibHOCTb
AeNCTBUM: - 0cnabbTe CTOMOPHbLIA BUHT pblyaxka A.; yCcTaHOBUTE
PbIYAXOK B HY>XHOE MOJNOXEHUE; 3aTSHUTE CTOMOPHbIN BUHT.

JEMOHTAXX CTAKAHA

PACIMOJIOXXEHUE 3JIEKTPOZ10B

Ceuetve B-B

ONEKTPOL po3xura

Ceuetue A-A



ECOflam 420010298800 BLU 500.1 +1200.1 PR

TRASFORMAZIONE DA METANO A LPG

Per trasformare il bruciatore da Metano a G.P.L. eseguire le seguenti operazioni :
- Rimuovere il boccaglio. - Rimuovere I'elettrodo di accensione. - Sostituire i 4 diffusori (solo 700.1, 1000.1, 1400.1) con quelli G.P.L. agen-
do sulle viti A. - Sostituire il Nasello con quello G.P.L. agendo sulla vite B. - Rimontare correttamente I'elettrodo di accensione. - Sostituire

il boccaglio con quello G.P.L.

TAPMPOBAHME PEJIE MUHUMAJIEHOT O [IABNIEHUS TA3A pene paBneHus rasa

- OTBUHTUTL BUHTbI | 1 L 1 CHATB KpbIwky M.

- Ycranosutb perynsatop N Ha 3HayeHne, cooTBEeTCTBYHOWEE 60% HOMUHANBHOTO ABNEHMs rasa
(HanpumMep, NPy HOMWUHANBHOM AaBneHUN MeTaHa B 20 M6ap PerynsTop ycTaHaBnMBaeTcs Ha
3HaveHre 12 M6ap; L5151 CXKMKEHHBIX ra30B C HOMUHANBHBIM JaBnieHneM B 30/37 M6ap perynsatop
yCTaHaB/MBaETCs Ha 3HaueHue 18 mbap).

- YCTaHOBMTL HA MECTO KPbILKY M 1 BBEPHYTH BUHTHI | 1 L.

TAPUPOBAHUE PEJIE IABJIEHUA BO3QYXA

- OTBUHTUTb BUHTbI A 1 B 1 CHATB KpbILKy C; yCTAHOBUTb pene AaBNeHUs Ha MUHUMYM,
ycTaHosuB perynstop D B nonoxenue 1; pene paBneHus
3anycTuTb ropenky Ha 1-h CTyNeHn MOLLHOCTY; Y6eaMTbCS, YTO NPOLECC CropaHus MpoXoauT BO3AyXaaria
Ka4eCTBEHHO; ‘
-C NOMOLLbIO KAPTOHKM NOCTENEHHO 3aKPbIBATh BCACHIBAMOLLWIA BO3AYXOBOZ BNJOTb 0
noBbiLweHns 3Ha4venns CO2 Ha 0,5 - 0,8%, 60 Npu HaNMUUM MaHOMETPA, NOAKIKUEHHOTO K
rHe3fy oT6opa fasnenus E - no ymenblueHus aasneqns Ha 0,1 m6ap (~ 10 MM B.C.);

- MeANEHHO YBENMYMBATL TapPUPOBOYHOE 3HAYEHME pene AaBneHUs BMIOTb 40 aBapuitHOro
ralleHus ropenku;

- 0CBO6OAMTb BCACHIBAMOLLMIA BO3LYXOBOA 1 YCTAHOBUTb 06PATHO KpbILLKY C;

- HAKaTMEeM KHOMKK nepe3anycka KOHTPOJIbHOI annapaTypbl BHOBb 3anyCTUTb FOPESKY.

N.B. - [laBnenue B ruesge "E" fomKHO HaxoauTbCs B paboyeM guana3oHe pene AasnieHus. B npotuBHoMm cnyyae

ocnabuTtb 610KMPOBOYHYIO raiiky BuHTa "F". PerynupoBaHve npon3BoauTCA NocTeneHHbIM BpalleHreM BUHTa "F" no 4acoBoil
CTpenKe ANsl YMeHbLUIEHWUS faBNeHUs U NPOTUB YacoBOW CTPENIKN — ANs ero yBenuyeHus. 3aTeM 3aTsHyTb 61I0KUPOBOYHYIO
raiiky.

=

<

TOK NOHU3ALIUK

LGB21-LGB22 min. 3 A
LMG21-LMG22 min. 2 [/A
1

T

L [«}]IEIIEIID
| X LANDIS & STAEFA
------ 10

[pn HepaboTatoLLen ropenke NOAKKYNTE aMnepMeTP NOCTOSHHOMO Toka co Lwkanow oT 0 go 50 unm o1 0 go 100 pA.
Ecnun perynupoBka BbINOHEHa NPaBMIbHO, TO BO BPeMst paboTbl FOPENKY CUna TOKa AOMKHa BbITb He Huke 3 LA,
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MAHEJIb YNPABJIEHUA FOPEJIKU

A A - nepekniovatenb

B 0 = annapatypa ynpaBneHus 3a610k1poBaHa Ans
paboTbl B CPEAHEM AMANasoHe MOLLHOCTY

= paboTa Ha MaKCMMasbHOW MOLLHOCTH

= paboTa Ha MUHAMAIbHOW MOLLHOCTY

= paboTa B aBTOMAaTM4ECKOM pexKume

WHamnkaTop paboyero pexxnma

WHANKATOP aBapHitHO 6NIOKMPOBKYM MO TeMnepaType

NNaBkuii NpeaoXpaHnTeNb

BbIKITKO4aTE b

KHOMKa nepe3sanycka

(9]

LN

Mmoo

I'IEPVIOLI,VI‘-IECKOE OBCITY>XUBAHUE

lMeproanyeckoe 06cny>KMBaHNE ropenku (roNoBKM, ANEKTPOAOB M T.4.) AOMKHO BbIMOMHATLCS KBanMULMPOBaHHbIM NePCoHanoM. B
3aBMCHUMOCTY OT YCNOBMIA AKCMyaTauuy aTo ienaeTcst OAVH UK iBa pasa B rof. lMpexae Yem NpUCTynuUTb K NPOBEPKE U NOCHeaytoLemMy
06CNY>XXMBAHWIO FOPESIKA PEKOMEHAYETCS MPONU3BECTH €€ 06LLMiA OCMOTP.

[ns aToro:

- OTKIOYNUTb 3HEProcHabKeHne ropenku (BbiTalMTb LITEKeP U3 PO3ETKM); - 3aKPbITb OTCE4HOM ra30Bblid KpaH; - CHATb KPbILLKY FOPenky,
MPOYNUCTUTL BEHTUNATOP W BCACHIBAOLLMIA BO3LYXOBOL,; - MPOYUCTUTL FONOBKY FOPENKM M NPOBEPUTL MOMOXXEHNE 3NEKTPOJOB; -
YCTaHOBUTb 06paTHO BCE AETaNM; - MPOBEPUTb FEPMETUYHOCTb Fa30BbIX COEANHEHNN; - NDOBEPUTL [bIMOXOS; - 3anyCTUTb FOPENKY; -
u3mepuTh napameTpbl ropermst (COp = 9,5 + 9,8), (O He Gonee 75 ppm).

NPEXX/E, YEM BbINOJIHATL AAJILHEALLUWE ONEPALMKW, HEOBEXOAWMO NPOBEPUTb, YTO:

- HanpsiXXeHWe NoaeTCst Ha YCTaHOBKY, a roperka noaKmtoveHa;

- B CETU UMeeTCst TpebyeMoe aBneHns rada, ¥ 0TCEUHOM ra3oBblii KpaH HAXOANTCSt B OTKPLITOM MOSIOKEHUH;

- PeJOXPaHNTENbHbIE YCTPOWCTBA M MPUBOPbI YNIPABNEHWS MOAKIOUEHb! MPABUIBHO;

Ecnv Bee BbileynoMsiHyTbie YCNoBMs COBMIOAEHDI, HaXKaTUEM KHOMKYW nepe3anycka 3anycTUTb ropeniky. MpoBepuTb padoumin Uuki
rOpesKu.

HE MPONCXOAUT 3AMYCK FOPEJIKHK:
- NpoBepnTL BbIKMtOUATENb, TEPMOCTATI, IBUrATENb W ABNIEHKE rasa.

NOCE NPEABAPUTEJIbHOW NPOAYBKW MPOMCXOAUT BJIOKUPOBKA FOPEJIKM:
- NpoBepuTb AaBMEHWE ra3a v BeHTUNATOP. - MpoBepUTL Pefe AaBMeHNs BO3LYXa.

MOCNE NPEABAPUTENBHOW MPOAYBKU PO3XKUI FOPEJIKW HE MPOUCXOAMWT:
- [1poBEPUTL NPABMIBHOCTb YCTAHOBKYW 3NEKTPOAOB W MX NONOXEHWE. - [TpoBepuTb NPOBOA PO3XHra.- [TpoBepuTb TpaHcopmaTop
po3xmra. - [poBepUTL NPELOXPAHNTENBHBIE YCTPONCTBA.

MOCJIE PO3)KUIA MO UCTEYEHWUW BPEMEHWU ABAPMHON OCTAHOBKM NPOUCXOANUT BJIOKUPOBKA IOPEJIKMU:

- [poBEPUTL NPABMABHOCTb MOAKIOUEHUS (ha3bl U HyNsi. - [TpOBEPUTL ra3oBble ANEKTPOKNANaHb!.- [1pOBEPUTL NONOXEHWE 1
MpaBMIbLHOCTb NOAKIHOUEHNS 3NEKTPOAA 0OHAPYKEHUS NameH.- [POBEPUTL COCTOSIHUE CaMOr0 3M1EKTPOAA 0OHAPY KEHUS NNaMEHN.
- [1poBEPUTL NPELOXPAHUTENBHBIE YCTPONACTBA.

BENTOKUPOBKA FOPEJIKW MPOUCXOUT NOCNE EE HEMPOAOMKUTENBHON HOPMANIbHOM PABOTbI:
- [poBepuTb perynsTop AaBneHns ra3a u ra3osblii unbTp.- [1pOBEPUTL fABNEHME rasa ¢ NOMOLLBI0 MaHoMeTpa.- [poBepuThb
napameTpbl 0BHaPY)XEHNS NNAMEHMU.
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Ecoflam

BLUG00.1PR | BLU 700.1 PR
> [DESCRIZIONE DESCRIPTION code code

T |PRESSOSTATO ARIA ATR PRESSURE SWITCH DUNGS LGWI0 A2P 65323047 65323047
7 [GRUPPO PRESE ARIA ATR TNTAKE SET 65322346 65322346
3 [SPINA WIELAND PLUG WIELAND 6 pin 65322072 65322072
4 [COPERCHIO BURNER COVER 65324052 65324052
5 [VETRINO GLASS 65320487 65320487
6 |[CORNICE OBLO PEED WINDOM FRAME 65320438 65320433

7 [MOTORE [MOTOR 550 W 65322847 -
720 W - 65322834

8 [VENTOLA FAN 220 X 98 65321779 -
250 X 84 - 65321777
9 [CONVOGLIATORE ATR CONVEYOR 65320640 65320639
10 [SURPRESSORE FAN SCOOP 65320624 65320622
1T [CASSETTO ATR TNTAKE 65324054 65324054
12 [ZOCCOLO CONTROL BOX BASE CANDIS 65320092 65320092
T3 |APPARECCHIATURA CONTROL BOX CANDIS LGB 22 65320034 65320034
T4 |TRASFORMATORE [GNTTTON TRANSFORMER COFT 820 PM 65323227 65323227
15 [CONTATTORE REMOTE CONTROL SWITCH TRIP. BGO910A 65323138 65323133

16 |RELE’ TERMICO [MOTOR THERMAL RELAY Covato RFO 1,4-2 ,3A 65323098 -
|_ Covato RF9 2-3,3 A - 65323099
T7 [INTERRUT TORE DI LAVORO [MIATN SWITCH ¢0d. 4010011509 65323064 65323064
18 [COMMUTATORE SELECTOR 65323067 65323067
19 [LAMPADA CAMP EL/N-SCZ Elettrospring 65322053 65322053
20 [PORTA FUSIBILE FUSE SUPPORT FUSIT FH-B528 65322181 65322181
21 _|[CAVO RIVELAZIONE TONTZATION CABLE TC 65320048 65320043
TC 65322002 65322002
22 |[CAVO ACCENSIONE TGNTTTON CABLE TC 65320940 65320940
TC 65320041 653200472
23 [ELETTRODO RIVELAZIONE [IONIZATION PROBE 65320902 65320902
24 [ELETTRODO ACCENGSIONE [IGNITION ELEC TRODES 65320903 65320903
25 |PRESA DI PRESSIONE PRESSURE GAUGE 65321341 65321341
26 [TUBO SUPPORTO TESTA __ |[HEAD SUPPORT PIPE 65321649 65321649
27 |[TUBO TESTA HEAD PIPE TC 65324339 65324339
TC 65324340 65324340
28 [TESTA DI COMBUSTIONE _ [FIRING HEAD 65321646 65321646
29 [TAPPO TESTA HEAD CAP 65321647 65321647
30 [TERMINALE DIFFUSORE DIFFUSER 65321652 65321653
(G30-G31) - 65321652
31T [NASELLO OOTH (G20) 65321648 65321643
(G30-G31) 3122861 3122861
32 |DISCO ANTERIORE FRONT DISC 65320822 65320822
33 |ASTA REGOLAZIONE TESTA [ROD TC 65324341 65324341
TC 65324342 653243472
34 |[GRUPPO TESTA TNNER ASSEMBLY TC 65324350 65324351
(G30-G3L) TC 65324439 65324441
TC 65324447 65324443
(G30-G3L) TL 65322548 65322549
35 [BOCCAGLIO BLAST TUBE TC 65324444 65324445
(G30-G3L) TC 65320394 65324343
TC 65324446 65324447
(G30-G3L) TL 65320395 65324344
36 [FLANGIA ISOMART GASKET 65321115 65321115
37 [FILTRO ANTIDISTURBO ANTIJAMMING FILTER 65323170 65323170
38 [MOTORIDUTTORE ATR DAMPER MOTOR SQN 31.251A2700 65322895 65322895
39 [SUPPORTO SUPPORT 65320478 65320478
20 [COPERCHIO COVER 65320477 65320477
2T PROTEZIONE PROTECTION 65324049 65324049
47 |CAMIERA DI CHIUSURA SHEET CLOSING 65324050 65324050
43 |KIT MODULANTE MODULATING KIT LANDIS RWF 40 3122291 3122291

TC =TESTA CORTA/ SHORT HEAD TL = TESTA LUNGA/ LONG HEAD

40




Ecoflam

420010298800 BLU 500.1 +1200.1 PR

|_ BLU 500.1 PR| BLU 700.1 PR
N° |[DESIGNATION code code
T |PRESSOSTAT AIR DUNGS LGWI0 A2P | 65323047 65323047
2 [SET DE PRISES D'AIR 65322346 65322346
3 [FICHE MALE WIELAND 6 pin 65322072 65322072
7 |COUVERCLE DU BRULEUR 65324052 65324052
5 |[HUBLOT 65320487 65320487
6 [PROTECTION HULBOT 65320488 65320438
7 |[MOTEUR 550 W 65322847 -
740 W - 65322834
8 |VENTILATEUR 220 X 98 65321779 -
250 x 84 - 65321777
9 |[CONVOYEUR D'AIR 65320640 65320639
10 |SURPRESSEUR 65320624 65320622
11 |BOITE D'AIR 65324054 65324054
12 [SOCLE CANDIS 65320002 65320002
13 [COFFRET DE SECURITE CANDIS LGB 22 65320034 65320034
14 [TRASFORMATEUR D'ALLUMAGE COFT 820 PM 65323227 65323227
15 |[TELERUPTEUR TRIP. BGO910A 65323138 65323138
16 |RELAIS THERMIQUE Covato RFO 1,4-2 ,3A | 65323008 -
Covato RF9 2-3,3 A - 65323009
17 [INTERRUPTEUR DE TRAVAIL €0d.4010011500 65323064 65323064
18 |SELECTOR 65323067 65323067
19 [CAMPE EL/N-SC4 Elettrospring| 65322053 65322053
20 [PORTEFUSIBLE FUSIT FH-B528 65322181 65322181
21 |[CABLE D'TONISATION TC 65320048 65320048
TC 65322002 65322002
22 |CABLE D'ALLUMAGE TC 65320940 65320040
TC 65320041 65320042
23 [SONDE D'TONISATION 65320002 65320002
24 [ELECTRODE D'ALLUMAGE 65320903 65320903
25 |PRISE DE PRESSION 65321341 65321341
26 [TUYAU SUPPORT TETE 65321649 65321649
27 [TUYAU TETE TC 65324339 65324339
TC 65324340 65324340
28 [TETE DE COMBUSTION 65321646 65321646
29 [CALOTTETETE 65321647 65321647
30 |DIFFUSEUR 65321652 65321653
(G30-G31) - 65321652
31 [MENTONNET (G20) 65321648 65321648
(G30-G31) 3122861 3122861
32 |DISQUE ANTERIEUR 65320822 65320822
33 [SUPPORT TC 65324341 65324341
TLC 65324342 65324342
34 |GROUPE TETE DE COMBUSTION TC 65324350 65324351
(G30-G3L) TC 65324439 65324441
TC 65324442 65324443
(G30-G31) TL 65322548 65322549
35 |GUEULARD TC 65324444 65324445
(G30-G3L) TC 65320394 65324343
TC 65324446 65324447
(G30-G31) TL 65320395 65324344
36 |BRIDE ISOMART 65321115 65321115
37 [FICTRE ANTIPARASITES 65323170 65323170
38 [MOTOREDUCTEUR SQN 31.251A2700 65322895 65322895
39 [SUPPORT 65320478 65320478
70 |[COUVERCLE 65320477 65320477
7T [PROTECTION 65324049 65324049
77 [FEUILLE FERMANTE 65324050 65324050
43 |KIT MODULANTE LANDIS RWF 40 3122291 3122291

TC =TETECOURTE TL=TETE LONGUE
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Ecoflam

|_ BLU 500.1 PR| BLU 700.1 PR
N° [DESCRIPCION code code
T [PRESOSTATO AIRE DUNGS LGW10 A2P | 65323047 65323047
2 |COJUNTO TOMAS DE AIRE 65322346 65322346
3 |[ESPIA WIELAND 6 pin 65322072 65322072
T [TAPA 65324052 65324052
5 [VIDRIOSO 65320487 65320487
6 |SOPORTE VIDRIOSO 65320488 65320488
7 [MOTOR 550 W 65322847 -
740 W - 65322834
8 |VENTILADOR 220 X 98 65321779 -
250 X 84 - 65321777
9 [CONDUCTO DE AIRE 65320640 65320639
10 |SURPRESSORE 65320624 65320022
11 |REJILLA DE PROTECCION 65324054 65324054
12 |BASE DEL EQUIPO CANDIS 65320002 65320002
13 [EQUIPO CONTROL LLAMA CANDIS LGB 22 65320034 65320034
14 [TRANSFORMADOR COFT 820 PM 65323227 65323227
15 [EMPALME MOTOR VENTILADOR TRIP. BGOI10A 65323138 65323138
16 [TERMICO Covato RFO 1,4-2 ,3A | 65323008 -
Covato RF9 2-3,3 A - 65323009
17 INTERRUPTOR DE LINEA €0d.4010011500 65323064 65323064
18 [CONMUTADOR 65323067 65323067
19 |ESPIA EL/N-SC4 Elettrospring] 65322053 65322053
20 |PORTAFUSIBLE FUSIT FH-B528 65322181 65322181
21 |CABLE DE CONTROL LLAMA TC 65320048 65320048
TC 65322002 65322002
22 |CABLE DE ENCENDIDO TC 65320040 65320040
TC 65320041 65320042
23 |ELECTRODO DE CONTROL LLAMA 65320002 65320002
24 |GRUPO ELECTRO DE ENCENDIDO 65320003 65320003
25 |[TOMA DE PRESION 65321341 65321341
26 [TUBO SOPORTE CABEZA DE COMBUSTION 65321649 65321649
27 [TUBO CABEZA DE COMBUSTION TC 65324339 65324339
TC 65324340 65324340
28 |CABEZA DE COMBUSTION 65321646 65321646
29 [TAPA CABEZA DE COMBUSTION 65321647 65321647
30 [DIFUSOR 65321652 65321653
(G30-G31) - 65321652
31 [MANGUITO (G20) 65321648 65321648
(G30-G31) 3122861 3122861
32 |DISCO ANTERIOR 65320822 65320822
33 [SOPORTE CABEZA DE COMBUSTION TC 65324341 65324341
TC 65324342 65324342
34 |GRUPO CABEZA DE COMBUSTION TC 65324350 65324351
(G30-G3N) TC 65324439 65324441
TC 65324442 65324443
(G30-G3L) TLC 65322548 65322549
35 [TUBO LLAMA TC 65324447 65324445
(G30-G3N) TC 65320394 65324343
TC 65324446 65324447
(G30-G3L) TL 65320395 653243474
36 JUNTA ISOMART 65321115 65321115
37 [FILTRO DE PROTECION ANTIDISTURBIO 65323170 65323170
38 [MOTORREDUCTOR SQON 31.251A2700 65322895 65322895
39 [SOPORTE 65320478 65320478
70 [TAPA 65320477 65320477
7T [PROTECCION 65324049 65324049
42 [HOJA CERRADA 65324050 65324050
43 |[KIT MODULANTE LANDIS RWF 40 3122291 3122291

TC = CABEZA CORTA

TL = CABEZA LARGA
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N°  [ONMMCAHUE code code
T [PEJTE TABITEAVT BOSAYXA DUNGS LGWI0 A2P | 65323047 65323047
2 |BO3MYXO3AGOP B CEOPE 65322346 65322346
3 [BVITTKA WIELAND 6 pin 65322072 65322072
7 [KPBIKA TOPEJKA 65324052 65324052
5 [CTEKIIO 65320487 65320487
6 |PAMKA CMOTPOBOT O CTEKTTA 65320488 65320488
7 |OBVTATEIG 550 W 65322847 -
740 W - 65322834
8 [BEATVITATOP 220 X 98 65321779 -
250 X 84 - 65321777
9 [BO3AYXOBOA 65320640 65320639
10 |[AE®TEKTOP 65320624 65320622
11 [BO3AYXO3AEOP 65324054 65324054
12 [MOHTASKHAST TTITACTVIHA BJTOKA YITPABITERVIS CANDIS 65320002 65320002
13 [5JTOK YITPABTTERVS CANDIS LGB 22 65320034 65320034
14 |TPAHCOOPMATOP POSSKIT A COFI 820 PM 65323227 65323227
15 |IVICTARLOVIORRBI TIYCKATE]TG TRIP. BGO910A 65323138 65323138
16 |TEMITOBOE PEJTE IBAT ATEIT Covato RF9 1,4-2 3A | 65323098 -
Covato RF9 2-3,3 A - 65323099
7 [T TTABABEI BEIKTTFOYATE]TG ¢0d.4010011509 65323064 65323064
18 [TEPEKITIOYATETTE 65323067 65323067
19 [MHIVIRATOPHAST TTAMITOUKA EL/N-SCZ Elettrospring| 65322053 65322053
20 |THESMIO TITABKOT O MPEJTOXPARVTENTH FUSIT FH-B528 65322181 65322181
21 [[TPOBOA SITERTPOZIA OGHAPYKIIEAVST GAKE TC 65320048 65320948
TC 65322002 65322002
22 [[TPOBO POSKITA TC 65320940 65320940
TC 65320941 65320942
23 [SITEKTPOL OGAAPYSKERVST TTITAMERV] 65320902 65320902
24 |3ITEKTPOLIET POSKATA 65320003 65320903
25 |MAHOMETP 65321341 65321341
26 |KPETTEKAAS TPYEKA OT HEBOV T OJTOBKM 65321649 65321649
27 |TPYBKA OT HEBOVI T OJTOBKM TC 65324339 65324339
TC 65324340 65324340
28 [OTAEBAS T OJTOBKA 65321646 65321646
29 |OEPSKATEITG TOJTOBKM 65321647 65321647
30 [PACCERATEITG 65321652 65321653
(G30-G31) - 65321652
31 [BCTABKA (G20) 65321648 65321648
(G30-G31) 3122861 3122861
32 [TEPEAAVITTVICK 65320822 65320822
33 [PET YITMPOBOYRGIV TOTOK OT HEBOVI TOJTOBKI TC TC 65324341 65324341
TC 65324342 65324347
34 [OTHEBAATOJIOBKA B CEOPE TC 65324350 65324351
(G30-G3T) TC 65324439 65324441
TC 65324447 65324443
(G30-G31) TC 65322548 65322549
35 [CTAKAH OT HEBOVITOPETIRY TC 65324447 65324445
(G30-G3T) TC 65320394 65324343
TC 65324446 65324447
(G30-G31) TL 65320395 65324347
36 [OITAHEL ISOMART 65321115 65321115
37 [OVITBTP TOJABITEAVS TTOMEX 65323170 65323170
38 [[PVIBOT] BO3AYIHON SACITORKY SQN 31.251A2700 65322895 65322895
39 [TOMAEPRKA 65320478 65320478
0 [KPEIIKA 65320477 65320477
41 [TPEOXPAREAVIE 65324049 65324049
47 [SHEET CLOSING 65324050 65324050
43 IMOAYNIALMOHHBIN PEFYNIATOP LANDIS RWF 40 3122291 3122291

TC - KOPOTKASI OTHEBASI FOJIOBKA  TL = [JIMHHASI OTHEBAS FONTOBKA
43
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FR |_ BLU 1000.1 PR | BLU 1200.1 PR
ES N° |[DESCRIZIONE DESCRIPTION code code
1 |PRESSOSTATO ARIA AIR PRESSURE SWITCH DUNGS LGW10 A2P 65323047 65323047
2 |GRUPPO PRESE ARIA AIR INTAKE SET 65322346 65322346
3 |SPINA WIELAND PLUG WIELAND 6 pin 65322072 65322072
4 |COPERCHIO BURNER COVER 65324052 65324052
5 ETRINO GLASS 65320487 65320487
6 |CORNICE OBLO PEED WINDOM FRAME 65320488 653204388
7 |MOTORE [MOTOR 1100 W 65322803 -
2200 W - 65322841
8 ENTOLA FAN 260 x 98 65321776 -
260 x 110 - 65321775
9 |CONVOGLIATORE IAIR CONVEYOR 65320639 65320639
10 |SURPRESSORE FAN SCOOP 65320622 65320622
11 |CASSETTO AIR INTAKE 65324054 65324054
12 |ZOCCOLO CONTROL BOX BASE LANDIS 65320092 65320092
13 [APPARECCHIATURA CONTROL BOX LANDIS LGB 22 65320034 65320034
14 [TRASFORMATORE IGNITION TRANSFORMER COFI' 820 PM 65323227 653232271
15 [CONTATTORE REMOTE CONTROL SWITCH TRIP. BGO910A 65323138 65323138
16 [RELE" TERMICO |T\/IOTOR THERMAL RELAY Lovato RF9 3-5 A 65323100 -
|_ Lovato RF94,5-75A - 65323101
17 [INTERRUTTORE DI LAVORO [MAIN SWITCH c0d.4010011509 65323064 65323064
18 [COMMUTATORE SELECTOR 65323067 65323067
19 [LAMPADA LAMP EL/N-SC4 Elettrospring 65322053 65322053
20 |PORTA FUSIBILE FUSE SUPPORT FUSIT FH-B528 65322181 65322181
21 |CAVO RIVELAZIONE IONIZATION CABLE TC 65320948 65320948
TL 65322002 65322002
22 |CAVO ACCENSIONE IGNITION CABLE TC 65320940 65320940
TL 65320942 65320942
23 [ELETTRODO RIVELAZIONE [IONIZATION PROBE 65320902 65320902
24 [ELETTRODO ACCENSIONE [IGNITION ELECTRODES 65320903 65320903
25 [PRESA DI PRESSIONE PRESSURE GAUGE 65321341 65321341
26 UBO SUPPORTO TESTA HEAD SUPPORT PIPE 65321649 65321649
27 UBO TESTA HEAD PIPE TC 65324339 65324209
TL 65324340 65321651
28 ESTA DI COMBUSTIONE FIRING HEAD 65321646 65321646
29 |TAPPO TESTA HEAD CAP 65321647 65321647
30 ERMINALE DIFFUSORE DIFFUSER 65321653 65321655
(G30-G31) 65321654 65321654
31 [NASELLO OOTH (G20) 65321648 65321648
(G30-G31) 3122861 3122861
32 [DISCO ANTERIORE FRONT DISC 65324345 65320824
33 |[ASTAREGOLAZIONE TESTA [ROD TC 65324341 65324210
TL 65324342 65320253
34 |GRUPPO TESTA INNER ASSEMBLYA TC 65324354 65324356
(G30-G31) TC 65324448 65324459
TL 65324457 65322550
(G30-G31) TL 65324458 65324452
35 |BOCCAGLIO BLAST TUBE TC 65324453 65324454
(G30-G31) TC 65324346 65320415
TL 65324455 65324211
(G30-G31) TL 65324347 65320416
36 [FLANGIA ISOMART FLANGIA ISOMART 65321116 65321116
37 |[FILTRO ANTIDISTURBO ANTIJAMMING FILTER 65323170 65323170
38 [MOTORIDUTTORE AIR DAMPER MOTOR LANDIS SQN 31.251A2700 65322895 65322895
39 [SUPPORTO SUPPORT 65320478 65320478
40 |COPERCHIO COVER 65320477 65320477
41 |PROTEZIONE PROTECTION 65324049 65324049
42 |LAMIERA DI CHIUSURA SHEET CLOSING 65324050 65324050
43 |KIT MODULANTE MODULATING KIT LANDIS RWF 40 3122291 3122291

TC =TESTA CORTA/ SHORT HEAD TL = TESTA LUNGA/ LONG HEAD
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Ecoflam

420010298800 BLU 500.1 +1200.1 PR

|_ BLU 1000.1 PR BLU 1200.1 PR
N° |DESIGNATION code code
1 |PRESSOSTAT AIR DUNGS LGW10 A2P 65323047 65323047
2 |SET DE PRISES D’AIR 65322346 65322346
3 [FICHE MALE WIELAND 6 pin 65322072 65322072
4 |COUVERCLE DU BRULEUR 65324052 65324052
5 |HUBLOT 65320487 65320487
6 [PROTECTION HULBOT 65320488 65320488
7 [MOTEUR 1100 W 65322803 -
2200 W - 65322841
8 ENTILATEUR 260 x 98 65321776 -
260 x 110 - 65321775
9 |CONVOYEUR D’AIR 65320639 65320639
10 [SURPRESSEUR 65320622 65320622
11 |BOITE D’AIR 65324054 65324054
12 |SOCLE LANDIS 65320092 65320092
13 |COFFRET DE SECURITE LANDIS LGB 22 65320034 65320034
14 |TRASFORMATEUR D’ALLUMAGE COFI 820 PM 65323227 65323227
15 |[TELERUPTEUR TRIP. BG0910A 65323138 65323138
16 [RELAIS THERMIQUE Lovato RF9 3-5 A 65323100 -
Lovato RF945-75A - 65323101
17 [INTERRUPTEUR DE TRAVAIL c0d.4010011509 65323064 65323064
18 |SELECTOR 65323067 65323067
19 [LAMPE EL/N-SC4 Elettrospring 65322053 65322053
20 [PORTEFUSIBLE FUSIT FH-B528 65322181 65322181
21 |CABLE D'TONISATION TC 65320948 65320948
TL 65322002 65322002
22 |CABLE D’ALLUMAGE TC 65320940 65320940
TL 65320942 65320942
23 [SONDE D'IONISATION 65320902 65320902
24 [ELECTRODE D’ALLUMAGE 65320903 65320903
25 |PRISE DE PRESSION 65321341 65321341
26 [TUYAU SUPPORT TETE 65321649 65321649
27 [TUYAU TETE TC 65324339 65324209
TL 65324340 65321651
28 [TETE DE COMBUSTION 65321646 65321646
29 |CALOTTE TETE 65321647 65321647
30 |DIFFUSEUR 65321653 65321655
(G30-G31) 65321654 65321654
31 [MENTONNET (G20) 65321648 65321648
(G30-G31) 3122861 3122861
32 |DISQUE ANTERIEUR 65324345 65320824
33 |SUPPORT TC 65324341 65324210
TL 65324342 65320253
34 |GROUPE TETE DE COMBUSTION TC 65324354 65324356
(G30-G31) TC 65324448 65324459
TL 65324457 65322550
(G30-G31) TL 65324458 65324452
35 |GUEULARD TC 65324453 65324454
(G30-G31) TC 65324346 65320415
TL 65324455 65324211
(G30-G31) TL 65324347 65320416
36 [BRIDE ISOMART 65321116 65321116
37 [FILTRE ANTIPARASITES 65323170 65323170
38 [MOTOREDUCTEUR LANDIS SQN 31.251A2700 65322895 65322895
39 |SUPPORT 65320478 65320478
40 |COUVERCLE 65320477 65320477
41 |PROTECTION 65324049 65324049
42 |FEUILLE FERMANTE 65324050 65324050
43 |KIT MODULANTE LANDIS RWF 40 3122291 3122291

TC =TETECOURTE TL =TETE LONGUE
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420010298800 BLU 500.1 +1200.1 PR

Ecoflam

IN BLU 1000.1 PR BLU 1200.1 PR
° |DESCRIPCION code code
1 |PRESOSTATO AIRE DUNGS LGW10 A2P 65323047 65323047
2 |COJUNTO TOMAS DE AIRE 65322346 65322346
3 |[ESPIA WIELAND 6 pin 65322072 65322072
4 APA 65324052 65324052
5 IDRIOSO 65320487 65320487
6 [SOPORTE VIDRIOSO 65320488 65320488
7 [MOTOR 1100 W 65322803 -
2200 W - 65322841
8 ENTILADOR 260 x 98 65321776 -
260 x 110 - 65321775
9 [|CONDUCTO DE AIRE 65320639 65320639
10 |SURPRESSORE 65320622 65320622
11 [REJILLA DE PROTECCION 65324054 65324054
12 |BASE DEL EQUIPO LANDIS 65320092 65320092
13 [EQUIPO CONTROL LLAMA LANDIS LGB 22 65320034 65320034
14 [TRANSFORMADOR COFI 820 PM 65323227 65323227
15 [EMPALME MOTOR VENTILADOR TRIP. BG0910A 65323138 65323138
16 [TERMICO Lovato RF9 3-5 A 65323100 -
Lovato RF945-75A - 65323101
17 [INTERRUPTOR DE LINEA c0d.4010011509 65323064 65323064
18 |[CONMUTADOR 65323067 65323067
19 [ESPIA EL/N-SC4 Elettrospring 65322053 65322053
20 [PORTAFUSIBLE FUSIT FH-B528 65322181 65322181
21 |CABLE DE CONTROL LLAMA TC 65320948 65320948
TL 65322002 65322002
22 |CABLE DE ENCENDIDO TC 65320940 65320940
TL 65320942 65320942
23 [ELECTRODO DE CONTROL LLAMA 65320902 65320902
24 |GRUPO ELECTRO DE ENCENDIDO 65320903 65320903
25 [TOMA DE PRESION 65321341 65321341
26 [TUBO SOPORTE CABEZA DE COMBUSTION 65321649 65321649
27 |TUBO CABEZA DE COMBUSTION TC 65324339 65324209
TL 65324340 65321651
28 |CABEZA DE COMBUSTION 65321646 65321646
29 [TAPA CABEZA DE COMBUSTION 65321647 65321647
30 [DIFUSOR 65321653 65321655
(G30-G31) 65321654 65321654
31 [MANGUITO (G20) 65321648 65321648
(G30-G31) 3122861 3122861
32 |DISCO ANTERIOR 65324345 65320824
33 |[SOPORTE CABEZA DE COMBUSTION TC 65324341 65324210
TL 65324342 65320253
34 |GRUPO CABEZA DE COMBUSTION TC 65324354 65324356
(G30-G31) TC 65324448 65324459
TL 65324457 65322550
(G30-G31) TL 65324458 65324452
35 [TUBO LLAMA TC 65324453 65324454
(G30-G31) TC 65324346 65320415
TL 65324455 65324211
(G30-G31) TL 65324347 65320416
36 JUNTA ISOMART 65321116 65321116
37 |FILTRO DE PROTECION ANTIDISTURBIO 65323170 65323170
38 [MOTORREDUCTOR LANDIS SQN 31.251A2700 65322895 65322895
39 [SOPORTE 65320478 65320478
40 |TAPA 65320477 65320477
41 |PROTECCION 65324049 65324049
42 |HOJA CERRADA 65324050 65324050
43 |KIT MODULANTE LANDIS RWF 40 3122291 3122291

TC = CABEZA CORTA
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TL = CABEZA LARGA



420010298800 BLU 500.1 +1200.1 PR

BLU 1000.1 PR

BLU 1200.1 PR

INTUITHC'KFWIE code code

1 |PEJIE JABJIEHVA BO3OYXA DUNGS LGW10 A2P 65323047 65323047
2 [BO3HAYXO3ABOP B CbOPE 65322346 65322346
3 |BAJIKA WIELAND 6 pin 65322072 65322072
4 |KPbILUKA T OPEJIKIA 65324052 65324052
5 |CTEKJIO 65320487 65320487
6 [PAMKA CMOTPOBOI'O CTEKJIA 65320488 65320488

7 |UBUI'ATE]IB 1100 W 65322803 -
2200 W - 65322841

8 BEHTWIIATOP 260 x 98 65321776 -
260 x 110 - 65321775
9 [BO3AYXOBO/ 65320639 65320639
10 |AEDJIEKTOP 65320622 65320622
11 |IBO3HAYXO3AbOP 65324054 65324054
12 [MOHTAXHAA TJTACTHA BJ1OKA YIMTPABJIEH/A LANDIS 65320092 65320092
13 [BJIOK YITPABJIEHUA LANDIS LGB 22 65320034 65320034
14 [TPAHCOOPMATOP PO3XWUI'A COFI 820 PM 65323227 65323227
15 |AVCTARLMOHRBIV TTYCKATE] b TRIP. BG0910A 65323138 65323138

16 |TEMNJIOBOE PEJIE ABUI ATEJTA Lovato RF9 3-5 A 65323100 -
Lovato RF945-75A - 65323101
17 [JTTABHBIV BBIKITFOYHATEJ b c0d.4010011509 65323064 65323064
18 [[TEPEKJTFOYATEJIb 65323067 65323067
19 [MHOVKATOPHAA JTAMITOYKA EL/N-SC4 Elettrospring 65322053 65322053
20 [THE3LO IJTABKOI O TMPELIOXPAHUTEITA FUSIT FH-B528 65322181 65322181
21 ['TPOBOL QJIEKTPOLA ObHAPYXXIEHNA OAKE TC 65320948 65320948
TL 65322002 65322002
22 ['TPOBOL PO3XWUIA TC 65320940 65320940
TL 65320942 65320942
23 [QJIEKTPOL OBHAPY>XXERWA T1JTAMEHN 65320902 65320902
24 [QJIEKTPOLBI PO3XUIA 65320903 65320903
25 IMAHOMETP 65321341 65321341
26 [KPEINEXHAA TPYBKA O HEBOW ['OJI0BKW 65321649 65321649
27 |TPYBKA OI'HEBOW 'OJTIOBKW TC 65324339 65324209
TL 65324340 65321651
28 |OI'HEBAA 'OJIOBKA 65321646 65321646
29 [HEPXATEJIb TOJIOBKA 65321647 65321647
30 [PACCEKATEJIb 65321653 65321655
(G30-G31) 65321654 65321654
31 |BCTABKA (G20) 65321648 65321648
(G30-G31) 3122861 3122861
32 [IEPELAHMW ONCK 65324345 65320824
33 [PEIMYITMIPOBOYHbIW LLUTOK OI'HEBOW T"OJTIOBKW TC 65324341 65324210
TL 65324342 65320253
34 |OI'HEBAA [ OJIOBKA B CbOPE TC 65324354 65324356
(G30-G31) TC 65324448 65324459
TL 65324457 65322550
(G30-G31) TL 65324458 65324452
35 |CTAKAH OI'HEBOW T'OPEJIKIN TC 65324453 65324454
(G30-G31) TC 65324346 65320415
TL 65324455 65324211
(G30-G31) TL 65324347 65320416
36 [OJIAHELl ISOMART 65321116 65321116
37 [OWJIBTP TTOLABJIERWA TIOMEX 65323170 65323170
38 [TPVBOL BO3LYLLHOW SACJIOHKW LANDIS SQN 31.251A2/00 65322895 65322895
39 [NMOLLEPXKA 65320478 65320478
40  [KPbILLKA 65320477 65320477
41 ['MPELOXPAHEHWE 65324049 65324049
42 |ISHEET CLOSING 65324050 65324050
43 [MOAYNALUMOHHBIN PEFYIIATOP LANDIS RWF 40 3122291 3122291

TC - KOPOTKAAl OTHEBASA TOJIOBKA  TL = [JIMHHASA OTHEBASA MOJIOBKA
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La ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A si riserva il diritto di apportare ai prodotti quelle modifiche che riterra necessarie o
utili, senza pregiudicarne le caratteristiche principali.

ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A. reserves the right to make any adjustments, without prior notice, which it considers
necessary or useful to its products, without affecting their main features.

La Maison ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A. se réserve le droit d’apporter les modifications qu’elle jugera nécessaires ou
utiles a ses produits sans pour autant nuire a leurs caractéristiques principales.

ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A. se reserva el derecho a introductor en sus productos todas las modificaciones que
considere necesarias o utiles, sin prejudicar sus caracteristicas.

“Oxogpaam C.n.A.” ocmasasem 3a coboll npaso HOCUMb 8 KOHCMPYKUUIO 000PYO08AHUA NH00bIE HEODX0OUMbLE
usmeneHus 6e3 0c06020 npedynpescoeHuUs.

Ecoflam

Ecoflam Bruciatori S.p.A.
via Roma, 64 - 31023 RESANA (TV) - ltaly - tel. 0423.719500 - fax 0423.719580
http://www.ecoflam-burners.com - e-mail: export@ecoflam-burners.com

"societa soggetta alla direzione e al coordinamento della Ariston Thermo S.p.A., via A. Merloni, 45 - 60044 Fabriano (An) CF 01026940427"



